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ZAMAK ALU ZAMAK ALU

33x60x8
mm

33x74x8
mm

33x60x8
mm

33x74x8
mm

24x235x8
mm

35x235x8
mm

24x235x8
mm

35x235x8
mm

O p. 40 p. 45 p. 49 p. 54 p. 58 p. 60 p. 62 p. 64

GAIA p. 66 p. 71 - - - - - -

GIOIA p. 75 p. 80 - - - - - -

ARCO p. 84 p. 89 p. 93 p. 99 p. 104 p. 106 - -

ARCO SAFETY p. 108 p. 113 p. 117 p. 123 p. 128 p. 130 - -

QUADRA p. 132 p. 137 - - - - - -

CLOE p. 141 p. 146 - - - - - -

SOFIA p. 150 p. 155 - - - - - -

GAIUS p. 159 p. 164 - - - - - -

KOBE p. 168 p. 173 - - - - - -

BOTTICELLI p. 177 p. 182 - - - - - -

DODO p. 186 p. 191 - - - - - -

GEO p. 195 p. 200 - - - - - -

SIRIUS p. 204 p. 209 - - - - - -

MIDA - - p. 213 p. 218 p. 222 p. 224 p. 226 p. 228

ELIOS - - p. 230 p. 235 p. 239 p. 241 p. 243 p. 245

CUBIC - - p. 247 p. 252 p. 256 p. 258 p. 260 p. 262

       
AISI316 AISI304

33x60x8
mm

33x74x8
mm

33x60x8
mm

33x74x8
mm

DRITTA p. 264 p. 268 - -

SECURITY p. 272 p. 276 - -

SCUDO p. 280 p. 284 - -

LOFT p. 288 p. 292 - -

RATIO p. 296 p. 300 - -

SALÒ - - p. 304 p. 308

TORRI - - p. 312 p. 316

RIVA - - p. 320 p. 324

FASANO - - p. 328 p. 332

Maniglie ZAMAK e ALU per porte esterne_External ZAMAK and ALU doors handles Maniglie AISI316 e AISI304 per porte esterne_External AISI316 and AISI304 doors handles

Sistema CLIQCLAQ® per porta_CLIQCLAQ® door system    p. 32 - 39

Placche sfuse_Spare plates    p. 490 - 493
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ZAMAK ALU

KEY KEY TBT4 BUT

33x62x4
mm

26x55x4
mm

32x62x11
mm

24x58x12
mm

31x62x14
mm

31x62x14
mm

31x62x14
mm

31x62x14
mm

O p. 360 p. 362 - p. 364 p. 366 p. 368 p. 368 p. 373

GAIA p. 374 p. 376 - - - - - -

SOFIA p. 378 p. 380 - - - - - -

GAIUS p. 382 p. 384 - - - - - -

CLOE p. 386 p. 388 - - - - - -

ARCO p. 390 p. 392 p. 394 p. 396 p. 398 - - -

ARCO SAFETY p. 400 p. 402 p. 404 p. 406 p. 408 - - -

MIDA - - - p. 410 p. 413 - - -

ELIOS - - - p. 416 p. 419 - - -

CUBIC - - - p. 422 p. 424 p. 426 p. 429 p. 431

Maniglie per finestra_Window handles

       
ZAMAK AISI304

KEY BUT

24x58x14
mm

31x62x14
mm

31x62x14
mm

31x62x14
mm

30x64x12
mm

O p. 434 p. 436 p. 438 p. 438 -

CUBIC p. 440 p. 442 p. 444 p. 444 -

SALÒ - - - - p. 446

TORRI - - - - p. 448   

Maniglie per porte scorrevoli-PSK_Sliding doors-PSK handles

ZAMAK ALU AISI304

32X159x12
mm

32X159x12
mm

32X159x12
mm

32X159x12
mm

32X159x12
mm

32X159x12
mm

32X159x12
mm

32X159x12
mm

32X159x12
mm

O p. 452 p. 452 p. 452 p. 456 p. 456 p. 456 - - -

ARCO p. 460 p. 460 p. 460 p. 464 p. 464 p. 464 - - -

ARCO_SAFETY p. 468 p. 468 p. 468 p. 472 p. 472 p. 472 - - -

CUBIC p. 476 p. 476 p. 476 p. 480 p. 480 p. 480 - - -

SALÒ - - - - - - p. 484 p. 484 p. 484

Alzanti scorrevoli_Lift&Slide

ZAMAK ALU

33x60x8
mm

33x60x8
mm

O p. 338 p. 340

GAIA p. 342 -

QUADRA p. 344 -

ARCO p. 346 -

ARCO SAFETY p. 348 -

KOBE p. 350 -

MIDA - p. 352

ELIOS - p. 354

CUBIC - p. 356

Maniglie per balcone_Balcony handles



8 9

DOBBIAMO PASSARE DAL CONCETTO DI BELLO, CHE È UN VALORE 
CULTURALE, AL CONCETTO DI BUONO, CHE È UN VALORE UMANISTICO 

GUI BONSIEPE

OPENTECH® È UN MARCHIO ITALIANO CHE FA PARTE DEL GRUPPO 

ALMAR-SÜDMETALL, UNO DEI MAGGIORI PRODUTTORI EUROPEI 

DI MANIGLIE PER PORTE E FINESTRE. L'AZIENDA OPERA A LIVELLO 

INTERNAZIONALE NELL'AMBITO DELLA PRODUZIONE DI MANIGLIE E 

DI ACCESSORI CORRELATI AD ESSE, ATTRAVERSO LA PROPOSTA DI 

PRODOTTI INNOVATIVI SOTTO IL PIANO FORMALE E TECNOLOGICO. 

OPENTECH® HA COME MISSIONE LA CREAZIONE DI INNOVAZIONE 

DURATURA E INIZIATRICE DI TENDENZE ATTRAVERSO IL CONFRONTO 

CON LE PERSONE CHE CONDIVIDONO I VALORI PROPRI DELL’AZIENDA. 

LA CONSEGUENZA DI QUESTA VISIONE È LA CAPACITÀ DI PROPORRE 

UNA SCELTA DI IMPUGNATURE ORIGINALI RICONOSCIBILI PER 

LA RAFFINATEZZA ESTETICA, L'ATTENZIONE ALLE ESIGENZE DI 

INSTALLAZIONE E UTILIZZO, IL RISPETTO AMBIENTALE.

WE MUST MOVE FROM THE CONCEPT OF BEAUTY, WHICH IS A CULTURAL 
VALUE, TO THE CONCEPT OF GOOD, WHICH IS A HUMANIST VALUE 

GUI BONSIEPE

OPENTECH® IS AN ITALIAN BRAND THAT IS PART OF THE ALMAR-SÜD-

METALL GROUP, ONE OF EUROPE'S MAJOR MANUFACTURERS OF DOOR 

AND WINDOW HANDLES. THE COMPANY OPERATES INTERNATIONALLY 

IN THE PRODUCTION OF HANDLES AND RELATED ACCESSORIES, OF-

FERING INNOVATIVE PRODUCTS IN TERMS OF FORM AND TECHNOLOGY.

OPENTECH®'S MISSION IS TO CREATE LASTING, SPEARHEADING INNO-

VATION THROUGH WORKING WITH PEOPLE WHO SHARE THE COMPA-

NY'S VALUES. 

THE CONSEQUENCE OF THIS VISION IS THE ABILITY TO OFFER A CHOICE 

OF ORIGINAL HANDLES THAT STAND OUT DUE TO THEIR AESTHETIC RE-

FINEMENT, ATTENTION TO INSTALLATION AND USAGE REQUIREMENTS, 

RESPECT FOR THE ENVIRONMENT.
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IMPUGNATURE_HANDLES

ZAMAK

O

BOTTICELLI

GEO

QUADRASOFIA

CLOE

GIOIA

GAIA

KOBE

WING

ARCO SAFETY_OFFSET

GAIUS

ARCO DODO

GAIA

GAIUS

GIOIA

ARCO_OFFSETARCO_OFFSET

ARCO_SAFETY



RIDOTTA

LOFT_KNOB ROUND_KNOB

SIRIUS

12

ALU

MIDA

RIDOTTA

ARCO SAFETY_OFFSETARCO_OFFSET

O

LOFT_KNOB

ROUND_KNOB

ELIOS           

13

O

LOFT_KNOB

ROUND_KNOB

ELIOS           

ARCO_OFFSET

CUBIC
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FASANORIVA FASANO

ROUND_KNOB

AISI 316

DRITTA SECURITYSECURITY

15

AISI 304

SALÒ TORRISALÒ

RATIO

SCUDOSCUDO LOFT
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FINITURE_FINISHING

Resistenza corrosione Grado 5 - 1000h nebbia salina_Corrosion resitance Grade 5 - 1000h salty spray

PVD

03 PLATINUM 01 GOLD SHINING

62 PLATINUM

97 F1

02 WHITE PEARL

08 NOIR PEARL

52 COPPER SHINING

04 BLACK PEARL 51 NATURAL GOLD

50 BLACK PEARL

4B F9

5B COPPER PEARL

06 ANTIQUE GOLD

07 CRYSTAL SHINING

Resistenza corrosione Grado 5 - 1000h nebbia salina_Corrosion resitance Grade 5 - 1000h salty spray

POWDER COATING

Resistenza corrosione Grado 5 - 1000h nebbia salina_Corrosion resitance Grade 5 - 1000h salty spray

ABACO®

04 BLACK PEARL NATURAL GOLD

COPPER PEARL

06 ANTIQUE GOLD

07 CRYSTAL SHINING

03 PLATINUM 01 GOLD SHINING

02 WHITE PEARL

08 NOIR PEARL

52 COPPER SHINING
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77 ENOX

22 WHITE SIGNAL

78 ANTHRACITE 48 AISI 316 - NATURAL

81 IVOTY 96 DARK BROWN

67 PURE WHITE

33 BLACK 02 WHITE

RAL 9016 - GLOSS 85%

RAL 7016 - GLOSS 85%

RAL 1015- GLOSS 85% RAL 8707- GLOSS 85%

RAL 9010 - GLOSS 85% 

RAL 7035 - GLOSS 85%

RAL 9005 - GLOSS 6%

19 AISI 304 - NATURAL

BIOV® BIOV®

AISI 304 / AISI 316
Resistenza corrosione Grado 5 - 500h (304), 1000h (316) nebbia salina_Corrosion resitance Grade 5 - 500h (304), 1000h (316) salty spray

304

316

82 LIGHT GREY

Resistenza corrosione Grado 5 - 1000h nebbia salina_Corrosion resitance Grade 5 - 1000h salty spray

04 NOIR33 BLACK 04 NOIR

AISI 304 - NATURAL

PURE WHITE

LIGHT GREY

96 DARK BROWN

77 ENOX 02 WHITE

22 WHITE SIGNAL

81 IVOTY
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CERTIFICAZIONI_CERTIFICATIONS

Tipologia di prodotto: REGULAR®
Tipologia di fissaggio: REGULAR® con regolazione automatico del quadro
Categoria di utilizzo: Classe 2
Resistenza alla durata: 3/180 - 10.000 cicli
Norma: DIN EN-13126-3
Parametri: 2|3/180|-/-|0|0|5|0/0|3/C1|-/-

Product type: REGULAR®
Type of fixing: REGULAR® with automatic spindle adjustment
Category of use: Class 2
Durability: 3/180 - 10.000 cycles
Norm: DIN EN-13126-3
Parameters: 2|3/180|-/-|0|0|5|0/0|3/C1|-/-

Tipologia di prodotto: REGULAR® KEY, TBT, PUSH BUTTON (Security RS100N)
Tipologia di fissaggio: REGULAR® con regolazione automatico del quadro
Categoria di utilizzo: Classe 2
Resistenza alla durata: 3/180 - 10.000 cicli
Norma: DIN EN-13126-3
Parametri: 2|3/180|-/-|0|0|5|2/3|3/C1|-/-

Product type: REGULAR® KEY, TBT, PUSH BUTTON (Security RS100N)
Type of fixing: REGULAR® with automatic spindle adjustment
Category of use: Class 2
Durability: 3/180 - 10.000 cycles
Norm: DIN EN-13126-3
Parameters: 2|3/180|-/-|0|0|5|2/3|3/C1|-/-

Tipologia di prodotto: CLAQ® con rosetta a molla bidirezionale precaricata
Tipologia di fissaggio: CLAQ® sistema di montaggio rapido
Categoria di utilizzo: Classe 4 
Resistenza alla durata: 7 - 200.000 cicli
Norma: DIN EN-1906
Parametri: 4|7|-/-|0|0|4|0|A

Product type: CLAQ® pre-loaded two-way spring rose
Type of fixing: CLAQ® rapid assembly system
Category of use: Class 4
Durability: 7 - 200.000 cycles
Norm: DIN EN-1906
Parameters: 4|7|-/-|0|0|4|0|A

Tipologia di prodotto: CLIQCLAQ® con rosetta a molla bidirezionale precaricata
Tipologia di fissaggio: CLIQCLAQ® sistema di montaggio rapido
Categoria di utilizzo: Classe 4 
Resistenza alla durata: 7 - 200.000 cicli
Norma: DIN EN-1906

Product type: CLIQCLAQ® pre-loaded two-way spring rose
Type of fixing: CLIQCLAQ® rapid assembly system
Category of use: Class 4
Durability: 7 - 200.000 cycles
Norm: DIN EN-1906
Parameters: 4|7|-/-|0|0|4|0|A

COME LEGGERE IL CATALOGO
HOW TO READ THE CATALOGUE
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL   HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
43
/5

0

62
62

33

59

128

8

43
/5

0
43
/5

0

62
62

33

59

128

8

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)

43
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0
43
/5

0

62
62

33
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0
43
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0

62
62
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33

8
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0
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0
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∅52
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     O design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570001 - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570002 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578001 - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578002 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570006 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578006 - - - -

- - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

PANORAMICA DEL PRODOTTO_PRODUCT OVERVIEW LISTA DEGLI ARTICOLI_ITEMS LIST

In questa pagina vengono descritte le caratteristiche complessive della maniglia e del supporto associato, le dimen-
sioni, la rispondenza alle norme e le varianti prodotto disponibili per la specifica impugnatura_This page describes the 
overall characteristics of the handle and associated bracket, dimensions, compliance with standards and the product 
variants available for the specific handle.

La pagina elenca ogni specifico prodotto con le relative caratteristiche tecniche, le finiture in cui è disponibile, il nu-
mero di articoli presenti nella confezione, l’ordine minimo, i tempi di consegna, il prezzo_The page lists each specific 
product with its technical features, available finishes, number of items in the package, minimum order quantity, delivery 
time, and price.
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NOME PRODOTTO_PRODUCT NAME

Per ogni impugnatura viene indicato il nome del modello e il designer che l’ha concepita_For each handle, the model name and the designer who 
designed it are indicated.

Sottorosette ∅52mm per viti NON passanti. La sottorosetta 
è indicata per essere montata sull’infisso che NON dispone 
di fori passanti per le viti.
∅52mm inner roses for NON-through screws. The inner rose 
is suitable for mounting on frames that do NOT have through 
holes for screws.

Sottorosette ∅52mm con adattatore multiplo viti passanti e/o NON passanti. La sottorosetta possiede un adattatore per offrire la possi-
bilità di essere fissata all’infisso in presenza o meno di fori passanti. Il prodotto viene sempre fornito con un doppio set di viti (passanti 
e non passanti) ciascuno abbinato ad uno specifico spessore porta. 
∅52mm inner roses with multiple adapter for through and/or non-through screws. The inner rose has an adapter to offer the possibility of 
being fixed to the frame with or without through holes. The product is always supplied with a double set of screws (through and non-throu-
gh) each matched to a specific door thickness. 

Sottorosette ∅52mm per viti passanti. La sottorosetta è in-
dicata per essere montata sull’infisso che dispone di fori 
passanti per le viti.
∅52mm inner roses for through screws. The inner rose is 
suitable for mounting on frames that have through holes for 
screws.

MATERIE PRIME_RAW MATERIALS

Identifica la materia prima con cui il prodotto viene realizzato. Le leghe impiegate da Opentech® sono_This section indicates the raw material from 
which the product is made. The alloys used by Opentech® are:

Indica tutte le peculiarità tecniche presenti nell’articolo. La descrizione dettagliata del funzionamento di meccanismi e sistemi brevettati Open-
tech è presente nelle appendici del catalogo_This section describes all the technical features of the item. A detailed description of the functioning of 
Opentech's patented mechanisms and systems can be found in the catalogue appendices:

Sistema CLAQ®. Il sistema Opentech® per il montaggio rapido di maniglie e pomoli senza l’ausilio di viti o attrezzi.
CLAQ® system. The Opentech® system for quick assembly of handles and knobs without screws or tools.

Sistema CLIQCLAQ®. Il sistema Opentech® integrato nella rosetta per il montaggio rapido di maniglie senza l’ausilio di viti o attrezzi.
CLIQCLAQ® system. The Opentech® system integrated in the rose for quick assembly of handles without the need for screws or tools.

Meccanismo REGULAR® per finestra anta ribalta, rosette e placche alluminio. Regola automaticamente la lunghezza del quadro ma-
niglia, permettendo l’utilizzo di un solo prodotto per differenti profili_REGULAR® system for tilt and turn windows, roses and aluminium 
plates. It automatically adjusts the length of the spindle, allowing one product to be used for different profiles.

Sottorosetta con molla di ritorno. Indica che la sottorosetta contiene una molla di ritorno precaricata che permette una rotazione 
dell'impugnatura pari a 48° in entrambi i sensi_Inner rose with return spring. Indicates that the inner rose contains a preloaded return 
spring that allows 48° rotation of the handle in both directions.

Varianti rotori per finestra. Il simbolo 45° o 90° indica se il rotore del meccanismo finestra ha la posizione di rotazione ogni 45° (aper-
tura anti-condensa) oppure ogni 90° (apertura standard europea)._Window rotor variants. The 45° or 90° symbol indicates whether the 
window mechanism's rotor rotates every 45° (anti-condensation opening) or every 90° (standard European opening).

Meccanismo riposizionatore. Indica che la sottorosetta contiene un meccanismo capace di mantenere la maniglia in posizione 
orizzontale (90°/180° in entrambi i sensi) senza l'ausilio di una molla di ritorno_Repositioning mechanism Indicates that the inner rose 
contains a mechanism which can hold the handle in a horizontal position (90°/180° in both directions) without the aid of a return spring. 

CARATTERISTICHE TECNICHE OPENTECH®_OPENTECH TECHNICAL CHARACTERISTICS®

I prodotti Opentech® vengono realizzati integralmente in Italia (CE)_Opentech® products are manufactured entirely in Italy (CE).

Acciaio AISI316 - V4A4_Stainless steel AISI316 - V4A4 Zama-5 EN-1774ZL0410_Zamak-5 EN-1774ZL0410

Acciaio AISI304 - V2A2V4A4_Stainless steel AISI304 - V2A2V4A4 Alluminio EB46100_Aluminium EB46100
ALU

ZAMAKAISI 316

AISI 304

Cifratura. Le maniglie per finestra o scorrevole che dispongono di una serratura integrata (cifratura) sono disponibili in due versioni 
differenti_Encryption. Window or sliding window handles with an integrated lock (encryption) are available in two different versions: 

 La chiave permette l’apertura di tutte le serrature con la medesima codifica (KA1 o KA2). La chiave KA1 non apre le serrature KA2 e 
viceversa_The key allows all locks with the same code (KA1 or KA2) to be opened. The KA1 key does not open KA2 locks and vice versa.

 La chiave è univoca e permette l’apertura di una sola serratura._The key is unique and allows only one lock to be opened..
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FISSAGGIO_FIXING

Indica il tipo di fissaggio e l’eventuale tipologia di vite impiegata per il montaggio del prodotto sull’infisso. Tutte le viti elencate nel codice articolo 
sono presenti all’interno della confezione. Per viti di lunghezza specifica è necessario verificarne la disponibilità: nel caso, devono essere acqui-
state separatamente. La descrizione dettagliata dei fissaggi specifici Opentech è presente nelle appendici del catalogo_Indicates the type of fixing 
and the type of screw used - if any - for fixing the product on the frame. All screws listed in the article code are included in the package. Screws of a 
specific length must be checked for availability: if necessary, they must be purchased separately. A detailed description of Opentech's specific fixings 
can be found in the catalogue appendices.

FINITURE_FINISHES

Identifica la tecnologia di rivestimento (o il tipo di acciaio) impiegata per l'impugnatura. Per ciascuna di esse viene indicato il grado di resistenza 
superficiale (Class) secondo le norme EN1906/EN13126-3 e la resistenza, in ore (H), del prodotto in nebbia salina. Nella pagina degli articoli sono 
indicati i codici di ogni specifica finitura, necessari per completare il codice prodotto da ordinare. La descrizione dettagliata trattamenti antibatterici 
ABACO® e BIOV® è presente nelle appendici del catalogo_This section indicates the coating technology (or type of steel) used for the handle. For each 
type of finish, the surface resistance (Class) according to EN1906/EN13126-3 and the resistance, in hours (H), of the product in salt spray are indicated. 
The items page shows the codes for each specific finish, which are necessary to complete the product code to be ordered. Detailed descriptions of 
ABACO® and BIOV® antibacterial treatments can be found in the catalogue appendices.

Vite NON passante autofilettante a croce POZIDRIV.
POZIDRIV self-tapping non-through cross screw.

Sistema di fissaggio EASYPLUG® Sistema brevettato di 
montaggio delle placche senza l’ausilio di viti. Diametro 
del foro da effettuare sull’infisso: 10mm_EASYPLUG® fixing 
system. Patented screwless plate mounting system. Diameter 
of the hole to be drilled in the frame: 10mm.

Sistema di fissaggio EASYPIN®. Sistema brevettato di 
montaggio delle rosette ribassate con tassello senza 
l’ausilio di viti. Diametro del foro da effettuare sull’infisso: 
7mm_EASYPIN® fixing system. Patented system for fixing slim 
roses with dowel without screws. Diameter of the hole to be 
drilled in the frame: 7mm. 

AISI304. Class 5 - 500h
Acciaio inossidabile AISI 304_AISI 304 stainless steel.

AISI316. Class 5 – 1.000h 
Acciaio inossidabile AISI 316_AISI 316 stainless steel.

Sistema di fissaggio EASYCLIP®. Sistema brevettato di mon-
taggio delle rosette ribassate senza l’ausilio di viti. Diametro 
del foro da effettuare sull’infisso: 6mm_EASYCLIP® fixing 
system. Patented system for fixing slim roses without screws. 
Diameter of the hole to be drilled in the frame: 6mm.

Sistema di fissaggio MINIMAL. La rosetta possiede una spe-
ciale zigrinatura per il montaggio diretto sull’infisso mediante 
un foro di diametro 20mm. Non sono richieste ulteriori viti o 
tasselli_MINIMAL fixing system. The rose has a special knurl 
for direct mounting on the frame via a 20 mm diameter hole. 
No additional screws or dowels are required.

Vite passante a croce POZIDRIV. Diametro del foro da 
effettuare sull’infisso: 5mm_POZIDRIV through cross screw. 
Diameter of the hole to be drilled in the frame: 5mm.

304 316
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VERNICIATURA A POLVERI. Class 5 – 1.000h
Verniciatura a polveriad alta resistenza in versione opaca 
(gloss 6%), semi-lucida (gloss 30%) o lucida (gloss 85%).
POWDER COATING. Class 5 – 1.000h
High-strength powder coating in matt (gloss 6%), semi-gloss 
(gloss 30%) or gloss (gloss 85%) versions.

Accessori per porte a spessore maggiorato. Il prodotto può 
essere abbinato a quadri maniglia e viti di fissaggio con 
lunghezze specifiche per porte a spessore maggiorato.
Accessories for thicker doors. The product can be combined 
with spindles and fixing screws with lengths suitable for 
thicker doors.

Guarnizione FIRE - REI60. Indica se il prodotto è disponibile 
con guarnizione capace di renderlo rispondente alla norma 
EN-13501 - REI60 (interruzione di fuoriuscita di fumi per 60 
minuti)_FIRE gasket - REI60. This section indicates whether 
the product can be supplied with a seal able to make it 
compliant with EN-13501 - REI60 (stops smoke leakage for 60 
minutes).

Quadri per uscita di emergenza. Identifica i quadri per rende-
re la maniglia, montata su serratura adeguata, rispondente 
alla norma EN179 - uscita di emergenza.
Emergency exit spindles. This section shows the spindles that 
make the handle, mounted on a suitable lock, compliant with 
EN179 - emergency exit.

Guarnizione WATER - IP65.  Indica se il prodotto è dispo-
nibile con guarnizione capace di renderlo rispondente alla 
norma IEC60529 - IP65 (resistente al passaggio di liquidi e 
polveri)_WATER seal - IP65.  This section indicates whether 
the product can be supplied with a seal able to make it com-
pliant with IEC60529 - IP65 (dust tight and watertight against 
light pressure water ).

PVD. Class 5 - 1.000h
Trattamento di rivestimento basato sulla tecnologia di deposizione fisica da fase vapore (Physical Vapour Deposition) in grado di costi-
tuire attorno ai prodotti trattati un film di protezione capace di difenderli da agenti atmosferici e da usura per un periodo prolungato.
Il rivestimento rende il prodotto ipoallergenico. Per il perfetto mantenimento della superficie, la maniglia va pulita almeno due volte 
all’anno con un panno morbido imbevuto di aceto.
PVD. Class 5 - 1,000h
Coating treatment based on Physical Vapour Deposition technology capable of forming a protective film around treated products to 
protect them from weathering and wear over a prolonged period.
The coating makes the product hypoallergenic. To keep the surface in perfect condition, the handle should be cleaned at least twice a 
year with a soft cloth dipped in vinegar.

ABACO®. Class – 1.000h
Trattamento di rivestimento basato sulla tecnologia di deposizione fisica da vapore (Physical Vapour Deposition), conforme alla norma 
JISZ-2801-2000. L'aggiunta di sali d'argento rende la superficie della maniglia antivirale, batteriostatica e battericida: in particolare, il 
rivestimento è risultato virucida contro il coronavirus ceppo MHV, famiglia Betacoronavirus (stessa famiglia del SARS-CoV-1, SARS-
CoV-2/COVID19 e MERS). In quanto deposito PVD, ABACO® è ipoallergenico e altamente resistente all'usura.
Per il perfetto mantenimento della superficie, la maniglia va pulita almeno due volte all’anno con un panno morbido imbevuto di aceto.
ABACO®. Class - 1,000h
Coating treatment based on Physical Vapour Deposition technology, compliant with the JISZ-2801-2000 standard. The addition of silver 
salts makes the surface of the handle antiviral, bacteriostatic and bactericidal: in particular, the coating was found to be virucidal against 
the coronavirus strain MHV, Betacoronavirus family (same family as SARS-CoV-1, SARS-CoV-2/COVID19 and MERS). As a PVD deposit, 
ABACO® is hypoallergenic and highly wear-resistant.
To keep the surface in perfect condition, the handle should be cleaned at least twice a year with a soft cloth dipped in vinegar.
year with a soft cloth dipped in vinegar.

Identifica gli accessori disponibili per adeguare l’articolo a richieste specifiche_ This section shows the available accessories to adapt 
the article to specific requirements.

I disegni stilizzati rappresentano le differenti versioni di prodotto disponibile. L’eventuale QR-Code a fianco dell’icona permette di visualizzare un 
video con le fasi di montaggio del relativo prodotto_The stylised drawings represent the different product versions available. The QR-Code next to the 
icon, if present, allows you to view a video with the assembly steps of the respective product:

I meccanismi anta-ribalta per maniglia finestra sono disponibili in quattro versioni, ciascuno con funzionalità specifiche. L’eventuale QR-Code a fianco dell’i-
cona permette di visualizzare un video con le fasi di montaggio del relativo prodotto_Tilt and turn mechanisms for window handles are available in four ver-
sions, each with specific functionalities. The QR-Code next to the icon, if present, allows you to view a video with the assembly steps of the respective product.

Il prodotto base permette la regolazione della finestra nelle posizioni 
aperta-ribalta-chiusa. La rotazione del rotore è pari a 180°, corri-
spondenti a 4 diverse posizioni maniglia_The base product allows the 
window to be adjusted in the open-tilt-close positions. Rotation of the 
rotor is 180°, corresponding to 4 different handle positions.

Attraverso una chiave abbinata al prodotto è possibile bloccare la 
maniglia, impedendone l’impiego. Se non si possiede la chiave ma la 
serratura viene lasciata aperta, resta comunque possibile aprire la 
finestra o portarla in posizione ribalta_By means of a key supplied with 
the product, the handle can be locked, preventing it from being used. If 
you do not have a key but the lock is left open, it is still possible to open 
the window or turn it to the tilt position.

La rotazione della maniglia è vincolata all’attivazione del pulsante 
integrato_The rotation of the handle can only be performed if the built-in 
button is activated.

Attraverso una chiave abbinata al prodotto è possibile bloccare la 
maniglia, impedendone l’impiego. Nei modelli TBT4, se non si possiede 
la chiave ma la serratura viene lasciata aperta, resta possibile portare 
la finestra in posizione ribalta ma non aprirla_By means of a key supplied 
with the product, the handle can be locked, preventing it from being used. 
On TBT4 models, if you do not have the key but the lock is left open, it is 
still possible to turn the window to the tilt position but not to open it.

I fori chiave disponibili nei prodotti Opentech® (su placche e rosette) sono i seguenti_The keyholes available in Opentech® products (on plates and 
roses) are as follows:

Alcuni prodotti per porta nascono per essere applicati ad uno specifico lato dell’infisso (interno o esterno). Per evitare fraintendimenti, 
all’icona viene quindi affiancato il simbolo corrispondente INTERNO PORTA ( ) o ESTERNO PORTA ( )_Some door products are designed 
to be applied to a specific side of the frame (internal or external). To avoid misunderstandings, the icon is then flanked by the corresponding 
symbol DOOR INSIDE ( ) or DOOR OUTSIDE ( ).

Le coperture sicurezza per cilindro europeo possono essere certificate secondo lo standard olandese SKG-ICOB. Nel caso tale certificazio-
ne sia presente, il simbolo viene posto a fianco dell’icona prodotto_European cylinder security covers can be certified according to the Dutch 
SKG-ICOB standard. If such certification is present, the symbol is placed next to the product icon.

La sigla RS-100 identifica maniglie sicurezza con resistenza allo scasso di 100Nm._The acronym RS-100 identifies safety window handles 
with a burglary resistance of 100nm.

RS100

I chiavistelli per bagno sono disponibili nelle seguenti versioni_Toilet latches are available in the following versions:

Maniglie standard 
Standard handles

Foro chiave standard 
Standard keyhole

Standard Indicatore libero/occupato 
Free/busy indicator

Maniglia anta-ribalta standard  
Standard tilt and turn handle 

Maniglia anta-ribalta con chiave  
Tilt and turn handle with key

Maniglia anta-ribalta con pulsante di sblocco 
Tilt and turn handle with unlocking button 

Maniglia anta-ribalta con chiave TBT4 
Tilt and turn handle with TBT4 key

Adatto a disabili con indicatore libero/occupato 
Suitable for disabled people with free/busy indicator

Chiavistello WC standard 
Standard toilet latch

Cilindro europeo 
European cylinder

Chiavistello WC con indicatore libero/occupato 
Toilet latch with free/busy indicator

Copertura di sicurezza per cilindro europeo
Security cover for European cylinder

Maniglie ribassate
Recessed handles

Maniglie disassate
Offset handles

Maniglie anticollisione 
Anti-collision handles

Pomoli fissi 
Fixed knobs

Viene identificato in assonometria il prodotto nella sua versione più comune. Le proiezioni quotate rappresentano invece le varianti di impugna-
tura disponibili per lo specifico supporto_The product in its most common version is identified in axonometry. The views shown, on the other hand, 
represent the handle variants available for the specific bracket. 

OPZIONI_OPTIONS

ICONE PRODOTTO_PRODUCT ICONS

VERSIONI PRODOTTO PER FINESTRA_PRODUCT VERSIONS FOR WINDOWS

DISEGNI TECNICI TECHNICAL DRAWINGS 

BIOV®. Class 5 - 1.000h
Verniciatura antibatterica contenente ioni d’argento confor-
me alla norma JISZ-2801-2000.
BIOV®. Class 5 - 1,000h
Anti-bacterial coating containing silver ions in accordance 
with the JISZ-2801-2000 standard.
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Per comprendere appieno il funzionamento delle differenti tipologie di maniglia indichiamo nei successivi schemi le quattro differenti posizioni fi-
nestra (chiusa  , areazione  , ribalta  , aperta ), la disponibilità o meno della chiave di sblocco (si dispone della chiave , non si dispone 
della chiave ) e se l’eventuale serratura è in posizione chiusa  o aperta . Per ciascuna combinazione di fattori viene indicato se la maniglia 
permette o meno di essere azionata ed in quale posizione si trova (rivolta verso il basso, verso l’alto oppure orizzontale)
In order to fully understand the operation of the different handle types, the following diagrams show the four different window positions (closed 
ventilation  , tilted  , open ), whether or not the release key is available (you have the  key, you do not have the  key) and whether the 
lock is in the closed  or open  position. For each combination of factors, it is indicated whether or not the handle can be operated and in which 
position it is located (facing downward, upward or horizontal).

Da notare che, a differenza di tutte le altre maniglie, nel modello TBT4 l’impugnatura è orizzontale quando la finestra è in posizione ribalta, mentre 
è rivolta verso l’alto se la finestra è aperta_It should be noted that, unlike all other handles, in the TBT4 model the handle is horizontal when the 
window is in the tilt position, while it faces upwards when the window is open.

Descrive i parametri in grado di classificare le prestazioni del prodotto secondo la normativa europea. La EN1906 identifica le caratteristiche 
delle maniglie per porta, mentre la EN13126-3 viene impiegata per la classificazione delle maniglie per finestra. La descrizione dettagliata di 
entrambe le norme è presente nelle appendici del catalogo_This section indicates the parameters that can classify product performance according 
to European standards. EN1906 identifies the characteristics of door handles, while EN13126-3 is used for the classification of window handles. A 
detailed description of both standards can be found in the appendices of the catalogue.

Maniglia anta-ribalta standard  
Standard tilt and turn handle 

Maniglia anta-ribalta con chiave  
Tilt and turn handle with key

Prodotto conforme alla norma EN-1906 classe 3 – 200.000 cicli.  
Product conforms to EN-1906 class 3 - 200,000 cycles.

Prodotto conforme alla norma EN-1906 classe 4 – 200.000 cicli. 
Product conforms to EN-1906 class 4 - 200,000 cycles.

Prodotto conforme alla norma EN-13126-3 classe 5/180 – 10.000 cicli.
Product conforms to EN-13126-3 class 5/180 - 10,000 cycles.

Maniglia anta-ribalta con pulsante di blocco 
Tilt and turn handle with locking button

Maniglia anta-ribalta con chiave TBT4
Tilt and turn handle with TBT4 key

KEY TBT4

BUTTON
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I dati presenti in questa sezione variano a seconda che la maniglia sia per porta o per finestra. Nel caso di impugnatura per PORTE Il primo valore 
indica la sezione del quadro maniglia (generalmente 7, 8 o 9mm), mentre la seconda cifra rappresenta la lunghezza dello stesso in mm. Da notare 
che, nel caso di rosette o placche per WC, la sezione quadro del chiavistello viene indicato tra parentesi. Quando invece l'impugnatura è per 
FINESTRE, il dato corrisponde alla regolazione in mm (minima e massima) della lunghezza del quadro presente nella confezione che, per le fine-
stre, è sempre di sezione 7mm. Quando la sezione del quadro è affiancata da un asterisco (es. 7*) significa che il medesimo non è presente nella 
confezione ma va ordinato a parte_The information in this section varies depending on whether the handle is for a door or a window. In the case of 
DOOR handles, the first value indicates the spindle cross-section (usually 7, 8 or 9 mm), while the second digit represents the length of the spindle in 
mm. Please note that in the case of toilet roses or plates, the spindle cross-section of the latch is indicated in brackets. When, on the other hand, the 
handle is for WINDOWS, the figure corresponds to the adjustment in mm (minimum and maximum) of the length of the spindle in the package, which, 
for windows, is always 7 mm. When the spindle section is followed by an asterisk (e.g. 7*), this means that the spindle is not included in the package 
but must be ordered separately.

Per le maniglie applicate alle PORTE il valore indica lo spessore (in mm) minimo e massimo dell'infisso su cui può essere applicato il prodotto. Per 
porte di spessore maggiorato è possibile acquistare separatamente quadri diversi da quello presente nella confezione. Da notare che le maniglie 
in cui sia presente una sottorosetta con adattatore multiplo, permettono il fissaggio del prodotto su due tipologie differenti di porte (con vite pas-
sante e non). Per tale ragione nel prodotto sono indicati entrambi gli spessori-porta, ciascuno abbinato alla specifica vite. Per le maniglie applicate 
alle FINESTRE il valore indica l'escursione (in mm) minima e massima del quadro finestra. Tale escursione si abbina ad una precisa lunghezza 
di vite, sempre presente nella confezione_For handles applied to DOORS, the value indicates the minimum and maximum thickness (in mm) of the 
frame to which the product can be applied. For thicker doors, spindles other than the one in the package can be purchased separately.     It should be 
noted that handles in which there is an inner rose with a multiple adapter allow the product to be fixed to two different types of doors (with through 
and non-through screw). For this reason, both door thicknesses are shown in the product, each matched to the specific screw. For handles fitted to 
WINDOWS, the value indicates the minimum and maximum span (in mm) of the spindle. This span is combined with a precise screw length, which is 
always included in the package.

Indica la distanza in mm tra i due fori vite/pioli presenti su placche e rosette per il fissaggio all’infisso. In caso il supporto disponga di interassi 
multipli vengono indicati tutti gli interassi presenti. In caso di prodotto composto da rosette con interasse differente (es. rosetta maniglia+rosetta 
foro chiave per balcone) il primo numero indica l’interasse della rosetta maniglia, il secondo l’interasse della rosetta foro chiave_Indicates the di-
stance in mm between the two screw/peg holes on plates and roses for fixing to the frame. In the case of a product consisting of roses with different 
centre distances (e.g. handle rose + keyhole rose for balcony), the first number indicates the centre distance of the handle rose, the second the centre 
distance of the keyhole rosette.

Tutti i supporti, ad esclusioni di quelli montati con viti NON passanti, richiedono dei fori da realizzare sull’infisso per permetterne il fissaggio. Qui 
viene indicato il diametro del foro da realizzare ( ) o il diametro e lo spessore dell’eventuale piolo/pin/clip da inserire ( ). Tutte le misure sono 
espresse in mm_All brackets, with the exception of those mounted with NON-through screws, require holes to be drilled in the frame to allow them to 
be fixed. This data indicates the diameter of the hole to be drilled ( ) or the diameter and the thickness of the peg/pin/clip to be inserted, if any ( ).
All measurements are in mm.

SEZIONE E LUNGHEZZA QUADRO MANIGLIA_SPINDLE SECTION AND LENGTH

SPESSORE PORTE O ESCURSIONE QUADRO FINESTRA_DOOR THICKNESS OR WINDOW SPINDLE SPAN

INTERASSE DI FORATURA_HOLE CENTRE DISTANCE

DIAMETRO DI FORATURA_DRILLING DIAMETER

Indica la lunghezza e il diametro delle viti presenti nella confezione_IIndicates the length and diameter of the screws in the package.

DIMENSIONE VITE_SCREW SIZE
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Indica il numero di articoli completi presenti all’interno della confezione_Indicates the number of complete items in the package.

QUANTITÀ PRESENTE NELLA CONFEZIONE (MOQ)_QUANTITY IN PACKAGE (MOQ)

Indica il numero minimo di confezioni ordinabili. Per ulteriori informazioni consultare le Condizioni Generali di Vendita_Indicates the minimum num-
ber of packages that can be ordered. For further information please refer to the General Terms and Conditions.

ORDINE MINIMO_MINIMUM ORDER

Identifica il codice di ciascun articolo. Il codice completo per ordinare uno specifico prodotto consiste nella somma del codice articolo + il codice 
finitura (es. codice articolo 1600200389 + codice finitura 77 = codice ordine 1600200389-77)_It identifies the code of each item. The complete code 
for ordering a specific product consists of the sum of the article code + the finish code (e.g. article code 1600200389 + finish code 77 = order code 
1600200389-77).

CODICE PRODOTTO_PRODUCT CODE

Gli articoli presenti a catalogo hanno tempi di produzione diversi a seconda del tipo di finitura superficiale con cui sono realizzati_The items in the 
catalogue have different production times depending on the type of surface finish with which they are made:

A questo periodo va poi aggiunto il tempo di consegna che viene sempre definito in accordo con il cliente_Delivery time should then be added to 
production time. Delivery time is always defined in agreement with the customer.

6 settimane lavorative di produzione dalla conferma ordine
6 production working weeks from order confirmation

9 settimane lavorative di produzione dalla conferma ordine
9 production working weeks from order confirmation

TEMPI DI PRODUZIONE E CONSEGNA_PRODUCTION AND DELIVERY TIMES

Identifica se il prodotto è disponibile ( ) oppure non lo è (-)_Identify whether the product is available ( ) or not (-).

Esclusivamente negli articoli con placca, viene indicato il numero che corrisponde all’interasse (in mm) tra centro maniglia e centro cilindro. Tale 
distanza varia in base alla nazione in cui il prodotto viene installato_Exclusively in items with a plate, the number corresponding to the centre distan-
ce (in mm) between handle centre and cylinder centre is indicated. This distance varies depending on the country where the product is installed.

INTERASSE FORO MANIGLIA-FORO CILINDRO_CENTRE DISTANCE BETWEEN HANDLE HOLE AND CYLINDER HOLE

19

20

Identifica il codice di ciascun articolo. Il codice completo per ordinare uno specifico prodotto consiste nella somma del codice articolo + il codice 
finitura (es. codice articolo 1600200389 + codice finitura 77 = codice ordine 1600200389-77)_It identifies the code of each item. The complete code 
for ordering a specific product consists of the sum of the article code + the finish code (e.g. article code 1600200389 + finish code 77 = order code 
1600200389-77).

CODICE PRODOTTO_PRODUCT CODE

DISPONIBILITÀ_AVAILABILITY



32 33

SISTEMA CLIQCLAQ® PER PORTA
CLIQCLAQ® DOOR SYSTEM 

MANIGLIE
HANDLES ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTI 33x62x4mm - 24x46x4mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORTS 33x62x4mm - 24x46x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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Opzioni_Options -

AISI304

Supporto_Support Cover per mec. 33x62x4mm_Cover for mechanism 33x62x4mm

C1      
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51

- - - - - - 24 2 06556001 - - - -

2 mm

- - - 45 6 24 2 06525037 - - - -

4 mm

- - - 45 6 24 2 06525038 - - - -

6 mm

- - - 45 6 24 2 06525039 - - - -

Opzioni_Options -

AISI304

Supporto_Support Cover per mec. 33x62x4mm_Cover for mechanism 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51

- - - - - - 24 2 06556022 - - - -

2 mm

- - - 38,5x22 6 24 2 06525141 - - - -

4 mm

- - - 38,5x22 6 24 2 06525142 - - - -

Opzioni_Options -

ZAMAK

Supporto_Support Mec.24x46x4mm_mechanism 24x46x4mm

B2      

M
EC

H
AN
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M

26

7* - 3,9x25 35 - 24 2 06556020

8* - 3,9x25 35 - 24 2 06556021

Opzioni_Options -

ZAMAK

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51

O - - - - - - 24 2 13550001 - - - -

GIOA - - - - - - 24 2 07550001 - - - -

GAIA - - - - - - 24 2 07950001 - - - -

CLOE - - - - - - 24 2 11750001 - - - -

ARCO - - - - - - 24 2 20050001 - - - -

ARCO OFFSET - - - - - - 24 2 20150001 - - - -

ARCO SAFETY - - - - - - 24 2 17850001 - - - -

ARCO SAFETY 
OFFSET

- - - - - - 24 2 18850001 - - - -

KOBE - - - - - - 24 2 07450001 - - - -

SOFIA - - - - - - 24 2 14850001 - - - -

GAIUS - - - - - - 24 2 07850001 - - - -

WING - - - - - - 24 2 16550001 - - - -

BOTTICELLI - - - - - - 24 2 14950001 - - - -

DODO - - - - - - 24 2 14550001 - - - -

Opzioni_Options -

ZAMAK

Supporto_Support Mec. 33x62x4mm_mechanism 33x62x4mm

B1      

M
EC

H
AN

IS
M

26

7* - 3,9x25 43 - 24 2 06556011

8* - 3,9x25 43 - 24 2 06556016
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

E1      

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/105 - 0-35 - - - 10 10 06727420

7/120 - 10-50 - - - 10 10 06727482

7/125 - 15-55 - - - 10 10 06727194

7/130 - 20-60 - - - 10 10 06727653

7/135 - 25-65 - - - 10 10 06727195

7/140 - 30-70 - - - 10 10 06727634

7/145 - 35-75 - - - 10 10 06727196

7/150 - 40-80 - - - 10 10 06727485

7/155 - 45-85 - - - 10 10 06727197

7/160 - 50-90 - - - 10 10 06727635

7/165 - 55-95 - - - 10 10 06727198

7/170 - 60-100 - - - 10 10 06727636

7/175 - 65-105 - - - 10 10 06727199

7/180 - 70-110 - - - 10 10 06727467

7/185 - 75-115 - - - 10 10 06727200

7/195 - 85-125 - - - 10 10 06727201

7/210 - 100-140 - - - 10 10 06727637

7/215 - 105-145 - - - 10 10 06727203

8/105 - 0-35 - - - 10 10 06727638

8/120 - 10-50 - - - 10 10 06727639

8/125 - 15-55 - - - 10 10 06727640

8/130 - 20-60 - - - 10 10 06727421

8/135 - 25-65 - - - 10 10 06727641

8/140 - 30-70 - - - 10 10 06727422

8/145 - 35-75 - - - 10 10 06727642

8/150 - 40-80 - - - 10 10 06727643

8/155 - 45-85 - - - 10 10 06727424

8/160 - 50-90 - - - 10 10 06727496

8/165 - 55-95 - - - 10 10 06727425

8/170 - 60-100 - - - 10 10 06727497

8/175 - 65-105 - - - 10 10 06727426

8/180 - 70-110 - - - 10 10 06727466

8/185 - 75-115 - - - 10 10 06727499

8/195 - 85-125 - - - 10 10 06727500

8/210 - 100-140 - - - 10 10 06727501

8/215 - 105-145 - - - 10 10 06727502

Maniglia ridotta_Reduced handle -

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51

8/87 - 3,9x25 43 - 24 1 19487001 - - - -

8/96 - 3,9x25 43 - 24 1 19487002 - - - -

8/106 - 3,9x25 43 - 24 1 19487003 - - - -

8/115 - 3,9x25 43 - 24 1 19487004 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51

8* - 3,9x25 43 - 24 1 17087001 - - - -

Opzioni_Options -

RUBBER

Supporto_Support Supporto per ancoraggio

D      

M
EC

H
AN

IS
M

26

- ALU - - M5 - 10 50 1 06828099

- ALU - - M6 - 10 50 1 06828100

- PVC - - M5 - 10 50 1 06828101

- PVC - - M6 - 10 50 1 06828102
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

E3      

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - 10 5 06727462

8/70 - - - - - 10 5 06727427

8/80 - - - - - 10 5 06727428

8/90 - - - - - 10 5 06727429

8/100 - - - - - 10 5 06727463

7/60 - - - - - 10 5 06727432

7/70 - - - - - 10 5 06727433

7/80 - - - - - 10 5 06727434

7/90 - - - - - 10 5 06727435

7/100 - - - - - 10 5 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ad espansione_1/2 expansion spindle

E4      

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/60 - - - - - 10 5 06727432

7/70 - - - - - 10 5 06727433

7/80 - - - - - 10 5 06727434

7/90 - - - - - 10 5 06727435

7/100 - - - - - 10 5 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

E2      

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/105 - 0-35 - - - 10 5 06727517

8/120 - 10-50 - - - 10 5 06727518

8/125 - 15-55 - - - 10 5 06727519

8/130 - 20-60 - - - 10 5 06727520

8/135 - 25-65 - - - 10 5 06727521

8/140 - 30-70 - - - 10 5 06727522

8/145 - 35-75 - - - 10 5 06727523

8/150 - 40-80 - - - 10 5 06727524

8/160 - 50-90 - - - 10 5 06727526

8/170 - 60-100 - - - 10 5 06727528

8/180 - 70-110 - - - 10 5 06727530

8/185 - 75-115 - - - 10 5 06727531

8/195 - 85-125 - - - 10 5 06727532

8-9-8/120 - 10-50 - - - 10 5 06727534

8-9-8/125 - 15-55 - - - 10 5 06727535

8-9-8/130 - 20-60 - - - 10 5 06727536

8-9-8/140 - 30-70 - - - 10 5 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - 10 5 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - 10 5 06727542

8-9-8/170 - 60-100 - - - 10 5 06727544

8-9-8/180 - 70-110 - - - 10 5 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - 10 5 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - 10 5 06727548
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL   HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     O design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570001 - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570002 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578001 - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578002 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13570006 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13578006 - - - -

- - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -
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     O design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
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26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 1707001 - - -
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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     O design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13504003 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13504004 - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 13504005 - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
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26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN
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26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             
M

EC
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0
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O design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16270002 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16270005 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16278001 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16278002 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16270001 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16270007 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16278003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16278005 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16270006 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16270008 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16278004 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16278006 -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525069 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970006 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978004 -

O design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978006 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN
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M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19570001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19770001 -

     Opzioni_Options -

ZAMAK 

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 16250002 -

8 - - - - - - 24 4 16250001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179
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8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25
43
50

- - 24 2 16204001 -

8/170 60-90 3,9x25
43
50

- - 24 1 16204002 -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 16204003 -

- - - 3,9x25
50
63

- - 24 4 06525140 -

8/110 45-60 3,9x25
43
50

- - 24 1 17904001 -

8/125 60-75 3,9x25
43
50

- - 24 1 17904002 -

8/140 75-90 3,9x25
43
50

- - 24 1 17904003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

59

128

8

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

59

128

8

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

258

123

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

8

67

85

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

61

8

∅52
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     Opzioni_Options -

ALU

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 16250001 -

8 - - - - - - 24 4 16250002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19504001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19704001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 16276001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 16276002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 16276003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 16276004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 16276005 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10                                       70 24 1 16276006 -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

19
5

x 23
6

58

24

8

128

19
5

x 23
6

58

24

8

128
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SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 16275001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 16275002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 16275003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 16275004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 16275005 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 16275006 -
19
5

x 23
6

35

58

8

128

19
5

x 23
6

35

58

8

128
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm

             

F1 F9 EN
OX

RA
L 

90
05

 | 
GL

O
SS

 6
%

BL
AC

K

RA
L 

90
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

W
H

IT
E 

SI
GN

AL

RA
L 

90
10

 | 
GL

O
SS

 8
5%

PU
RE

 W
H

IT
E

BI
OV

®
W

H
IT

E

BI
OV

®
N

O
IR

RA
L 

70
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

AN
TH

AR
AC

IT
E

RA
L 

70
35

 | 
GL

O
SS

 8
5%

LI
GH

T 
GR

EY

RA
L 

80
03

 | 
GL

O
SS

 8
5%

CL
AY

 B
RO

W
N

RA
L 

10
15

 | 
GL

O
SS

 8
5%

IV
O

RY

RA
L 

87
07

 | 
GL

O
SS

 8
5%

DA
RK

 B
RO

W
N

97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 16276007 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 16276008 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16276009 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 18776001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 18776002 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 18776003 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 16276010 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 16276011 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 16276012 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 16276013 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16276014 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 70 24 4 16276015 - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

3

19
5

x 23
6

58

24

8

128

19
5

x 23
6

58

24

8

128

STANDARD  REDUCEDANTI-COLLISION        

19
5

x 23
6

45
24

110

58

8

128

19
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x 23
6

24

123

24

58

8

128
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8
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SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 16275007 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 16275008 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16275009 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 18775001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 18775002 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 18775003 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 16275010 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 16275011 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 16275012 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 16275013 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16275014 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70  
M5x95

195 ∅10 70 24 4 16275015 - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906
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STANDARD  REDUCEDANTI-COLLISION        
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5
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5
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6
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24

58

8

128
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     GAIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07970002 - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07970003 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07978001 - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07978002 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07970004 - - 58,98 59,27 58,98 70,96 - - 64,20 64,20 59,27

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07970006 - - 58,98 59,27 58,98 70,96 - - 64,20 64,20 59,27

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07978003 - - 61,59 61,88 61,59 73,57 - - 66,81 66,81 61,88

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07978005 - - 61,59 61,88 61,59 73,57 - - 66,81 66,81 61,88

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07970005 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07970007 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07978004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07978006 - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906
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0
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8

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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0
43
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0
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0

62
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     GAIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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     GAIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25
43
50

- - 24 1 07904020 - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43
50

- - 24 1 07904018 - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 07904017 - - - -

- - - 3,9x25
50
63

- - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25
43
50

- - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25
43
50

- - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25
43
50

- - 12 1 19404003 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7*or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GIOA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     GIOIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07570001 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07570002 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07578001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07578002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07570003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07570005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07578003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07578005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07570004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07570006 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07578004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07578006 - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

     GIOIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 -  - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



80 81

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GIOIA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     GIOIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25
43
50

- - 24 1 07504019 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43
50

- - 24 1 07504018 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 07504016 - - - - -

- - - 3,9x25
43
50

- - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25
43
50

- - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25
43
50

- - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25
43
50

- - 12 1 19404003 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

68
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8

43
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0
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8

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)

43
/5

0
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8 18
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8
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7*or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
IS

M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



84 85

MANIGLIA PER PORTE PROFILO ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL PROFILE DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     ARCO design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20070001 - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20070002 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20078001 - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20078002 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20070003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20070004 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20078003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20078004 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20070005 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20070006 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20078005 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20078006 - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0
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STANDARD REDUCED OFFSET

LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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     ARCO design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18870001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0
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STANDARD REDUCED OFFSET

LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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     ARCO design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20004001 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20004002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 20004003 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06252138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 194040002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20104001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
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26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7*or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

EN-1906

4

4 7 B- 0 0 5 0
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STANDARD REDUCED OFFSET

LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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ARCO design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 19970001 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 19970002 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 19978001 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 19978002 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19970003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19970004 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19978003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19978004 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19970005 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19970006 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19978005 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19978006 -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525069 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970006 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978004 -

ARCO design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978006 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20270001 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20270002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19570001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19770001 -

     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 19950002 -

8 - - - - - - 24 4 19950003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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H
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola offset_Offset single handle
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8 - - - - - - 24 4 20250002 -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO         
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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STANDARD REDUCED OFFSET
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(FIXED)
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ARCO design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 19904001 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19904002 -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 19904003 -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525140 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20204001 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 20204002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC
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7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179
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8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19504001 -
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     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola offset_Offset single handle
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8 - - - - - - 24 4 20250001 -

     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 19950002 -

8 - - - - - - 24 4 19950003 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19704001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO         
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

ARCO design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm

             

F1 F9 EN
OX

RA
L 

90
05

 | 
GL

O
SS

 6
%

BL
AC

K

RA
L 

90
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

W
H

IT
E 

SI
GN

AL

RA
L 

90
10

 | 
GL

O
SS

 8
5%

PU
RE

 W
H

IT
E

BI
OV

®
W

H
IT

E

BI
OV

®
N

O
IR

RA
L 

70
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

AN
TH

AR
AC

IT
E

RA
L 

70
35

 | 
GL

O
SS

 8
5%

LI
GH

T 
GR

EY

RA
L 

80
03

 | 
GL

O
SS

 8
5%

CL
AY

 B
RO

W
N

RA
L 

10
15

 | 
GL

O
SS

 8
5%

IV
O

RY

RA
L 

87
07

 | 
GL

O
SS

 8
5%

DA
RK

 B
RO

W
N

97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 19976001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 19976002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 19976003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 19976004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 19976005 -

7/150            60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 19976006 -
19
5

x 23
6
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24

8

136

19
5

x 23
6

56

24

8

136
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SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO         
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

ARCO design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 19975001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 19975002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 19975003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 19975004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 19975005 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 19975006 -
19
5

x 23
6

35

136

56
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6

35

136

56

8
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     ARCO SAFETY design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 17870001 - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 17870002 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 17878001 - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 17878002 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17870003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17870005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17878003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17878005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17870004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17870006 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17878004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17878006 - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4
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     ARCO SAFETY design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18870001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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STANDARD REDUCED OFFSET

LOFT KNOB
(FIXED)
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(FIXED)
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     ARCO SAFETY design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 17804001 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17804002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 17804003 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18804001 - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
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26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
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IS
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26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7*or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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(FIXED)
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(FIXED)
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ARCO SAFETY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 18070001 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 18070002 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 18078001 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 18078002 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18070003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18070005 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18078003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18078005 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18070004 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18070006 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18078004 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18078006 -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525069 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970006 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978004 -

ARCO SAFETY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978006 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18970001 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18970002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19570001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19770001 -

     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 18050002 -

8 - - - - - - 24 4 18050001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola offset_Offset single handle

             

F1 F9 EN
OX

RA
L 

90
05

 | 
GL

O
SS

 6
%

BL
AC

K

RA
L 

90
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

W
H

IT
E 

SI
GN

AL

RA
L 

90
10

 | 
GL

O
SS

 8
5%

PU
RE

 W
H

IT
E

BI
OV

®
W

H
IT

E

BI
OV

®
N

O
IR

RA
L 

70
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

AN
TH

AR
AC

IT
E

RA
L 

70
35

 | 
GL

O
SS

 8
5%

LI
GH

T 
GR

EY

RA
L 

80
03

 | 
GL

O
SS

 8
5%

CL
AY

 B
RO

W
N

RA
L 

10
15

 | 
GL

O
SS

 8
5%

IV
O

RY

RA
L 

87
07

 | 
GL

O
SS

 8
5%

DA
RK

 B
RO

W
N

97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8 - - - - - - 24 4 18950001 -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY         
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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ARCO SAFETY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 18004001 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18004002 -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 18004003 -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525140 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18904001 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 18904002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC
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26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
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8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19504001 -
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     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola offset_Offset single handle
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8 - - - - - - 24 4 18950001 -

     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 18050002 -

8 - - - - - - 24 4 18050001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19704001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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H
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY         
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

ARCO SAFETY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 18076001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 18076002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 18076003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 18076004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 18076005 -

7/150            60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 18076006 -
19
5

x 23
6

56

24

8

136

19
5

x 23
6

56

24

8

136
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SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY         
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

ARCO SAFETY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 18075001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 18075002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 18075003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 18075004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 18075005 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 18075006 -
19
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6
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136

56

8
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

QUADRA        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     QUADRA design Ufficio Tecnico Opentech  

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 16470003 - - - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 16470004 - - - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 16478002 - - - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 16478003 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16470005 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16470006 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16478004 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16478006 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16470001 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16470007 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16478005 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16478001 - - - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -
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    QUADRA design Ufficio Tecnico Opentech  

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18870001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
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H
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M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

QUADRA        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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     QUADRA design Ufficio Tecnico Opentech  

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 16404001 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16404002 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 16404003 - - - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN
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M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179
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26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CLOE        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7*or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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     CLOE design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 11770001 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 11770002 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 11778001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 11778002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11770003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11770005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11778003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11778005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11770004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11770006 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11778004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11778006 - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

     CLOE design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
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26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17078001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CLOE        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     CLOE      design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 11704013 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 11704014 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 11704011 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
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M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - 46,79 46,79 46,79 53,27 46,79 - 50,10 50,10 46,79

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7*or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - 46,79 46,79 46,79 53,27 46,79 - 50,10 50,10 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SOFIA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     SOFIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14870001 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14870002 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14878001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14878002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14870003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14870005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14878003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14878005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14870004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14870006 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14878004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14878006 - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     SOFIA design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SOFIA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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     SOFIA      design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14804011 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14804012 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 14804013 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIUS        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     GAIUS design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07870003 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07870004 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07878001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07878002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07870005 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07870007 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07878003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07878005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07870006 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07870008 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07878004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07878006 - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

     GAIUS design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIUS        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     GAIUS      design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07804018 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07804019 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 07804016 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

8

59

128

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

8

59

128

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7*or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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AN
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

KOBE        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     KOBE design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07470002 - - - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07470003 - - - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07478001 - - - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07478002 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07470004 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07470006 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07478003 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07478005 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07470005 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07470007 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07478004 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07478006 - - - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     KOBE design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - -    -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

KOBE        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     KOBE      design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 07404020 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 07404018 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 07404017 - - - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC
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AN
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M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

BOTTICELLI        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     BOTTICELLI design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14970003 - - - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14970004 - - - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14978002 - - - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14978003 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14970005 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14970006 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14978004 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14978006 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14970001 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14970007 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14978005 - - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14978001 - - - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

     BOTTICELLI design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
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26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

BOTTICELLI        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     BOTTICELLI design Ufficio Tecnico Opentech 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14904012 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14904013 - - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 14904014 - - - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

DODO        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     DODO design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14570001 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14570002 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14578001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14578002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14570003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14570005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14578003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14578005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14570004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14570006 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14578004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14578006 - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
43
/5

0

62
62

68

33

8

109

43
/5

0
43
/5

0

62
62

68

33

8

109

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)

43
/5

0
43
/5

0

62
62

33

8 18

135

43
/5

0
43
/5

0

62
62

67
33

8

85

43
/5

0
43
/5

0

62
62

61

33

8

∅52



188 189

     DODO design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN
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M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
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8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179
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8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

DODO        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     DODO design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 14504001 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 14504002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 14504003 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
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7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
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8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GEO        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     GEO design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 15470001 - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 15470002 - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 15478001 - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 15478002 - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15470003 - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15470005 - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15478003 - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15478005 - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15470004 - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15470006 - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15478004 - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15478006 - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

     GEO design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
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7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532



198 199

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



200 201

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GEO        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     GEO design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 15404001 - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15404002 - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 15404003 - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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202 203

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - 46,79 46,79 46,79 53,27 46,79 - 50,10 50,10 -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - 46,79 46,79 46,79 53,27 46,79 - 50,10 50,10 46,79

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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H
AN
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



204 205

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SIRIUS        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     SIRIUS design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13770001 - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13770002 - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13778001 - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13778002 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13770003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13770005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13778003 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13778005 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13770004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13770006 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13778004 - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13778006 - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - - - -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - - - -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478004 - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     SIRIUS design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478005 - - - -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478006 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17070001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436



208 209

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19670001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SIRIUS        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     SIRIUS design Ufficio Tecnico Opentech

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 13704011 - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 13704012 - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 13704013 - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525138 - - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 - - - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 - - - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 - - - -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 17004001 - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN
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M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC
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AN
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26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19604001 - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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MIDA  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16070038 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16070039 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16078038 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16078039 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16070002 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16070045 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16078040 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16078042 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16070044 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16070046 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16078041 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16078043 -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525069 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970006 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978004 -

MIDA  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978006 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532



216 217

     LOFT pomolo fisso_fixed knob  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19570001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19770001 -

     Opzioni_Options -

ALU

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 16050001 -

8 - - - - - - 24 4 16050002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MIDA  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 16004037 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 16004002 -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 16004003 -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525140 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19504001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19704001 -

     Opzioni_Options -

ZAMAK 

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 16050001 -

8 - - - - - - 24 4 16050002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

MIDA  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 16076045 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 16076014 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 16076046 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 16076047 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 16076048 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 16076032 -
19
5

x 23
6

62

24

8

115

19
5

x 23
6

62

24

8

115
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SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

MIDA  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm

             

F1 F9 EN
OX

RA
L 

90
05

 | 
GL

O
SS

 6
%

BL
AC

K

RA
L 

90
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

W
H

IT
E 

SI
GN

AL

RA
L 

90
10

 | 
GL

O
SS

 8
5%

PU
RE

 W
H

IT
E

BI
OV

®
W

H
IT

E

BI
OV

®
N

O
IR

RA
L 

70
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

AN
TH

AR
AC

IT
E

RA
L 

70
35

 | 
GL

O
SS

 8
5%

LI
GH

T 
GR

EY

RA
L 

80
03

 | 
GL

O
SS

 8
5%

CL
AY

 B
RO

W
N

RA
L 

10
15

 | 
GL

O
SS

 8
5%

IV
O

RY

RA
L 

87
07

 | 
GL

O
SS

 8
5%

DA
RK

 B
RO

W
N

97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 16075001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 16075002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 16075003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 16075004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 16075005 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 16075006 -
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115
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MIDA  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 16076003 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 16076049 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16076007 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 18576001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 18576002 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 18576003 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 16076054 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 16076055 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 16076056 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 16076057 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16076051 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 70 24 4 16076052 - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

3

19
5

x 23
6

44

24

8

114

45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

19
5

x 23
6

44

24

8

114

45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED
STANDARD  REDUCEDANTI-COLLISION        

19
5
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6
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8

114

45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

19
5
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6

44

24

8
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45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED



228 229

SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MIDA  design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 16075007 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 16075008 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16075009 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 18575001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 18575002 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 18575003 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 16075010 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 16075011 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 16075012 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 16075013 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 16075014 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 70 24 4 16075015 - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

3

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

44

35

8

114 STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

44

35

8

114

STANDARD  REDUCEDANTI-COLLISION        STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

44

35

8

114

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

44

35

8

114
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 15970037 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 15970038 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 15978037 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 15978038 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15970002 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15970041 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15978039 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15978041 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15970040 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15970042 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15978040 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15978042 -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525069 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970006 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978004 -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
43
/5

0

62
62

33

53

125

8

43
/5

0
43
/5

0

62
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33

53
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8

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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0
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/5

0
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33

8

123

43
/5

0
43
/5

0

62
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67
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43
/5

0
43
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0

62
62
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8
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ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978006 -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo     

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19570001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm

             

F1 F9 EN
OX

RA
L 

90
05

 | 
GL

O
SS

 6
%

BL
AC

K

RA
L 

90
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

W
H

IT
E 

SI
GN

AL

RA
L 

90
10

 | 
GL

O
SS

 8
5%

PU
RE

 W
H

IT
E

BI
OV

®
W

H
IT

E

BI
OV

®
N

O
IR

RA
L 

70
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

AN
TH

AR
AC

IT
E

RA
L 

70
35

 | 
GL

O
SS

 8
5%

LI
GH

T 
GR

EY

RA
L 

80
03

 | 
GL

O
SS

 8
5%

CL
AY

 B
RO

W
N

RA
L 

10
15

 | 
GL

O
SS

 8
5%

IV
O

RY

RA
L 

87
07

 | 
GL

O
SS

 8
5%

DA
RK

 B
RO

W
N

97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19770001 -

     Opzioni_Options -

ALU 

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 15950001 -

8 - - - - - - 24 4 15950002 -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4
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0
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3

74
74

33

53

125

8

43
/5

0
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/6
3
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8

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 15904039 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 15904002 -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 15904003 -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525140 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904003 -

     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19504001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436
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     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19704001 -

     Opzioni_Options -

ALU

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 15950001 -

8 - - - - - - 24 4 15950002 -

SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 15976045 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 15976013 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 15976046 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 15976047 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 15976048 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10   70 24 1 15976032 -

SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4
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ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 15975001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 15975002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 15975003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 15975004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 15975005 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 15975006 -

SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

3

45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

19
5

x 23
6

53

24

8

125

45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

19
5

x 23
6

53

24

8

125

STANDARD  REDUCEDANTI-COLLISION        

45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

19
5

x 23
6

53

24

8

125

45

110 123

24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

19
5

x 23
6

53

24

8

125
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ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 15976003 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 15976049 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 15976007 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 18676001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 18676002 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 18676003 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 15976053 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 15976057 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 15976058 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 15976056 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 15976050 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 70 24 4 15976051 - - - - - - -

SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

3

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

35

45

8

125 STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

35

45

8

125

STANDARD  REDUCEDANTI-COLLISION        STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

35

45

8

125

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
5

x 23
6

35

45

8

125
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ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 15975007 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 15975008 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 15975009 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 18675001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 18675002 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 18675003 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 15976010 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 15976011 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 15976012 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 15976013 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 15976014 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 70 24 4 15976015 - - - - - - -

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
43
/5

0

62
62

33

57

117

8

43
/5

0
43
/5

0

62
62

33

57

117

8

STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)

43
/5

0
43
/5

0

62
62

25

33

8

123

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

8

67

85

43
/5

0
50
/6
3

74
74

33

61

8

∅52
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CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 17470002 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 17470005 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 17478001 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 17478002 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17470001 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17470007 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17478003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17478005 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17470006 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17470008 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17478004 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17478006 -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525069 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17970006 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978004 -

CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17978006 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19570001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19770001 -

     Opzioni_Options -

ALU

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 17450001 -

8 - - - - - - 24 4 17450002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - 3,9x25 43/50 - - 24 2 17404001 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17404002 -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 17404003 -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 06525140 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 17904003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM
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STANDARD REDUCED LOFT KNOB
(FIXED)

ROUND KNOB
(FIXED)
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0
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0
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0
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     LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19504001 -

     ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 2 19704001 -

     Opzioni_Options -

ALU

Supporto_Support Maniglia singola_Single handle
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7 - - - - - - 24 4 17450001 -

8 - - - - - - 24 4 17450002 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle
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8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm

             

F1 F9 EN
OX

RA
L 

90
05

 | 
GL

O
SS

 6
%

BL
AC

K

RA
L 

90
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

W
H

IT
E 

SI
GN

AL

RA
L 

90
10

 | 
GL

O
SS

 8
5%

PU
RE

 W
H

IT
E

BI
OV

®
W

H
IT

E

BI
OV

®
N

O
IR

RA
L 

70
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

AN
TH

AR
AC

IT
E

RA
L 

70
35

 | 
GL

O
SS

 8
5%

LI
GH

T 
GR

EY

RA
L 

80
03

 | 
GL

O
SS

 8
5%

CL
AY

 B
RO

W
N

RA
L 

10
15

 | 
GL

O
SS

 8
5%

IV
O

RY

RA
L 

87
07

 | 
GL

O
SS

 8
5%

DA
RK

 B
RO

W
N

97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 17476005 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 17476006 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 17476007 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 17476008 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 17476009 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 17476010 -
19
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117
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x 23
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117



258 259

SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 1 17475001 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 1 17475002 -

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 1 17475003 -

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 85 24 1 17475004 -

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 70 24 1 17475005 -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 1 17475006 -
19
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57
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SET PLACCA – SUPPORTO 24x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 24x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC        
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 17476001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 17476011 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 17476002 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 17576003 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 17576004 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 17576005 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 17476012 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 17476013 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 17476014 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 17476015 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 17476016 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 70 24 4 17476017 - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

3
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8
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STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED
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8
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45
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24

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED
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8

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45
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24
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5
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35

8

114
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SET PLACCA – SUPPORTO 35x235x8mm_PLATE SET – SUPPORT 35x235x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 17475007 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 17475008 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 17475009 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 92 24 4 17575001 - - - - - - -

8/150 40-60
M5x35 
M5x65

195 ∅10 85 24 4 17575002 - - - - - - -

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 17575003 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 92 24 4 17475010 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 92 24 4 17475011 - - - - - - -

8/130 60-75
M5x55 
M5x80

195 ∅10 85 24 4 17475012 - - - - - - -

8/130 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 85 24 4 17475013 - - - - - - -

7/150 60-75
M5x55 
M5x85

195 ∅10 70 24 4 17475014 - - - - - - -

7/150 75-90
M5x70 
M5x95

195 ∅10 70 24 4 17475015 - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

3 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

3

STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24

19
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6

35
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57
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STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45

110 123

24
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8

STANDARD  REDUCEDANTI-COLLISION        STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED

45
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STANDARD ANTI-COLLISION REDUCED
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

DRITTA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     DRITTA design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10570001 - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10570002 - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10578001 - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10578002 - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10570003 - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10570005 - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10578003 - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10578005 - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10570004 - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10570006 - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10578004 - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10578006 - -

- - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 - -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470004 - -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470005 - -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470006 - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20170001 - -
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266 267

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech 

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



268 269

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

DRITTA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     DRITTA design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10504013 - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10504014 - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 10504015 - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906
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          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
IS

M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



272 273

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SECURITY        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     SECURITY design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x60x8mm

             

AI
SI

31
6

AI
SI

30
4

BL
AC

K 
M

AT
T 

90
05

 G
6

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10770001 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10770002 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10778001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10778002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10770003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10770005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10778003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10778005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10770004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10770006 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10778004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10778006 - - - - -

- - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18870001 - -
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274 275

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



276 277

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SECURITY       
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     SECURITY            design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10704013 - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10704014 - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 10704015 - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

8* - 3,9x25
50
63

- - 24 1 18804001 - - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
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278 279

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

8/60 - - - - - - 10 8 06727432

8/70 - - - - - - 10 8 06727433

8/80 - - - - - - 10 8 06727434

8/90 - - - - - - 10 8 06727435

8/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



280 281

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SCUDO        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     SCUDO design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10670001 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10670002 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10678001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10678002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10670003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10670005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10678003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10678005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10670004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10670006 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10678004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10678006 - - - - -

- - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19478003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18870001 - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
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8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



284 285

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SCUDO       
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     SCUDO            design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10604011 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10604012 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 10604013 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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286 287

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



288 289

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

LOFT        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     LOFT design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10870001 - - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10870002 - - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10878001 - - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10878002 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10870003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10870005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10878003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10878005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10870004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10870006 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10878004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10878006 - - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470004 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470005 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470006 -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN
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M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
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26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle
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7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

LOFT       
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     LOFT            design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10804013 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10804014 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 10804015 - - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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294 295

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



296 297

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

RATIO        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     RATIO design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10470001 - - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10470002 - - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10478001 - - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10478002 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10470003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10470005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10478003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10478005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10470004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10470006 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10478004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10478006 - - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470004 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470005 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470006 -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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298 299

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



300 301

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

RATIO       
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     RATIO            design Leo De Carlo 

AISI316

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 10404013 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 10404014 0 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 10404015 - - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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302 303

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
IS

M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



304 305

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SALÒ        
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     SALÒ  design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12370001 -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12370002 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12378001 -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12378002 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12370003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12370005 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12378003 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12378005 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12370004 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12370006 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12378004 -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12378006 -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 19478001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 19478002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19478003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20178001 -
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306 307

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



308 309

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SALÒ       
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     SALÒ             design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12304030 -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12304031 -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 12304032 -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 20104001 -

     Opzioni_Options   -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500
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310 311

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
IS

M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



312 313

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

TORRI        
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

     TORRI  design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470001 - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470002 - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478001 - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478002 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478003 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478005 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470006 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478004 - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478006 - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 19478001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 19478002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19478003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18870001 -
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314 315

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC
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26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



316 317

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

TORRI       
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     TORRI             design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12404031 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12404032 - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 12404033 - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 18804001 - - - - -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN
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M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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318 319

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



320 321

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

RIVA        
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     RIVA  design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12570001 - - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12570002 - - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12578001 - - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12578002 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12470006 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12478006 - - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470006 -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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322 323

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN
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M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



324 325

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

RIVA       
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     RIVA             design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm

             

AI
SI

31
6

AI
SI

30
4

BL
AC

K 
M

AT
T 

90
05

 G
6

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12504032 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12504033 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 12504034 - - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550
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MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x60x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x60x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

FASANO        
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     FASANO  design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12670001 - - - - - -

7*        - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12670002 - - - - - -

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12678001 - - - - - -

7* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12678002 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12670003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12670005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12678003 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12678005 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12670004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12670006 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12678004 - - - - - -

7/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12678006 - - - - - -

- - - 3,9x25 43/50 - - 24 4 06525139

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19470003 -

7/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470004 -

7/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470005 -

7/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 19470006 -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43
/5

0
43
/5

0

62
62

70

33

8

116

43
/5

0
43
/5

0

62
62

70

33

8

116

STANDARD REDUCED ROUND KNOB
(FIXED)

43
/5

0
43
/5

0

62
62

33

8 18

135

43
/5

0
43
/5

0

62
62

56

33

8

∅50



330 331

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19870001 - 52,34 59,42 82,72 79,18 79,18 82,72

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



332 333

MANIGLIA PER PORTE ESTERNE – SUPPORTO 33x74x8mm_EXTERNAL DOORS HANDLE – SUPPORT 33x74x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

FASANO       
design Ufficio Tecnico Opentech

ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     FASANO  design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

8* - 3,9x25 43/50 - - 24 1 12604023 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25 43/50 - - 24 1 12604024 - - - - - -

8/170 60-90 3,9x25
43/50
50/63

- - 24 1 12604025 - - - - - -

- - - 3,9x25 50/63 - - 24 4 6525138

8/110 45-60 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404001 -

8/125 60-75 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404002 -

8/140 75-90 3,9x25 43/50 - - 12 1 19404003 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727634

7/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727485

7/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727635

7/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727199

7/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727201

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727422

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727643

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727996

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727500VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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334 335

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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316 304

48 19 33 62 04 5B 08

7* or 8* - 3,9x25 43/50 - - 12 1 19804001 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727522

8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727524

8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727526

8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727532

8-9-8/140 - 30-70 - - - - 10 8 06727538

8-9-8/150 - 40-80 - - - - 10 8 06727540

8-9-8/160 - 50-90 - - - - 10 8 06727542

8-9-8/180 - 70-110 - - - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             
M

EC
H

AN
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M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
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M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 8 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 8 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 8 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 8 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 8 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 8 06727550



336 337

MANIGLIE PER BALCONE
BALCONY HANDLES



338 339

O design Leo De Carlo

ZAMAK

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

W
H

IT
E 

PE
AR

L

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7/160 55-90

M5x50 
M5x60 
M5x70
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 13595001 - - - -

7/170 65-100

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 13595002 - - - -

7/115 65-80

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 13595003 - - - -

7/135 85-100

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 13595004 - - - -

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

59

31

128

33 43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

59

31

128

33

REDUCEDSTANDARD



340 341

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/150 55-90

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 16295001 - - -

7/170 65-100

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 16295002 - - -

7/115 65-80

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 16295003 - - -

7/135 85-100

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 16295004 - - -

7* - - 43
63 ∅9x5 12 1 16295005 - - -

7* - - 43
63 ∅9x10 12 1 16295006 - - -

7/105 -

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995001 - - -

7/115 -

M5x60  
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995002 - - -

7/125 -

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995003 - - -

7/135 -

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995004 - - -

Opzioni_Options -

IRON 

Supporto_Support Ferro con viti_Spindle with screws

             

M
EC

H
AN

IS
M

76

7/160 55-90

M5x50  
M5x60  
M5x70 
M5x80

- - 12 1 06727492

7/170 65-100

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

- - 12 1 06727493

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

59

31

128

33 43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

59

31

128

33

REDUCEDSTANDARD



342 343

GAIA design Leo De Carlo

ZAMAK

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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7/160 55-90

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 07995001 - - - -

7/170 65-100

M5x60 
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 07995002 - - - -

7/115 65-80

M5x50 
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 07995003 - - - -

7/135 85-100

M5x60  
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 07995004 - - - -

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

58

31

128

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

58

31

128

33

REDUCEDSTANDARD



344 345

QUADRA design Ufficio Tecnico Opentech 

ZAMAK

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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7/160 55-90

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 16495001 - - - - - - -

7/170 65-100

M5x60 
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 16495002 - - - - - - -

7/115 65-80

M5x50 
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 16495003 - - - - - - -

7/135 85-100

M5x60  
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 16495004 - - - - - - -

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

QUADRA        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

60

31

119

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

60

31

119

33

REDUCEDSTANDARD
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ARCO design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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7/160 55-90

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 20095001 - - - - -

7/170 65-100

M5x60 
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 20095002 - - - - -

7/115 65-80

M5x50 
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 20095003 - - - - -

7/135 85-100

M5x60  
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 20095004 - - - - -

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

56

31

136

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

56

31

136

33

REDUCEDSTANDARD
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ARCO SAFETY design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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7/160 55-90

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 17895001 - - - - -

7/170 65-100

M5x60 
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17895002 - - - - -

7/115 65-80

M5x50 
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 17895003 - - - - -

7/135 85-100

M5x60  
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17895004 - - - - -

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

56

31

136

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

56

31

136

33

REDUCEDSTANDARD
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     KOBE design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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7/160 55-90

M5x50  
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 07495001 - - - - - - -

7/170 65-100

M5x60 
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 07495002 - - - - - - -

7/115 65-80

M5x50 
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 07495003 - - - - - - -

7/135 85-100

M5x60  
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 07495004 - - - - - - -

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

KOBE        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

72
,8

31

114

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

72
,8

31

114

33

REDUCEDSTANDARD



352 353

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA        
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MIDA design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/150 60-90
 M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 16095001 - - -

7/170 70-100
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 16095002 - - -

7/115 65-80
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 16095003 - - -

7/135 85-100 M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 16095004 - - -

7* - - 43
63 ∅9x5 12 1 16095005 - - -

7* - - 43
63 ∅9x10 12 1 16095006 - - -

7/105 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995001 - - -

7/115 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995002 - - -

7/125 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995003 - - -

7/135 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995004 - - -

Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro con viti_Spindle with screws

             

M
EC

H
AN

IS
M

76

7/160 60-90
M5x60  
M5x70 
M5x80

- - 12 1 06727494

7/170 70-100
M5x70  
M5x80 
M5x90

- - 12 1 06727495

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

62

31

115

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

62

31

115

33

REDUCEDSTANDARD



354 355

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

ELIOS design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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7/150 60-80

M5x50 
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 15995001 - - -

7/170 80-100

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 15995002 - - -

7/105 60-70 M5x60 
M5x70 

43
63 ∅9x10 12 1 15995003 - - -

7/115 70-80 M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 15995004 - - -

7/125 80-90
 M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 15995005 - - -

7/135 90-100 M5x90 43
63 ∅9x10 12 1 15995006 - - -

7* - - 43
63 ∅9x5 12 1 15995007 - - -

7* - - 43
63 ∅9x10 12 1 15995008 - - -

7/105 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995001 - - -

7/115 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995002 - - -

7/125 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995003 - - -

7/135 -

M5x60  
M5x70  
M5x80     
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995004 - - -

Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro con viti_Spindle with screws

             

M
EC

H
AN

IS
M

76

7/160 60-80

M5x50
M5x60
M5x70 
M5x80

- - 12 1 06727492

7/170 80-100

M5x60  
M5x70 
M5x80 
M5x90

- - 12 1 06727493

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

53

31

125

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

53

31

125

33

REDUCEDSTANDARD



356 357

CUBIC design Ufficio Tecnico Opentech

ALU

Supporto_Support 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/150 60-90
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 17495001 - - -

7/170 70-100
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17495002 - - -

7/115 65-80
M5x60 
M5x70 
M5x80

43
63 ∅9x10 12 1 17495003 - - -

7/135 85-100 M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17495004 - - -

7* - - 43
63 ∅9x5 12 1 17495005 - - -

7* - - 43
63 ∅9x10 12 1 17495006 - - -

7/105 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995001 - - -

7/115 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995002 - - -

7/125 -

M5x60 
M5x70 
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995003 - - -

7/135 -

M5x60
M5x70  
M5x80 
M5x90

43
63 ∅9x10 12 1 17995004 - - -

MANIGLIA PER BALCONE – SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE – SUPPORT 33x66x8mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC        
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro con viti_Spindle with screws

             

M
EC

H
AN

IS
M

76

7/160 60-90
M5x60 
M5x70 
M5x80

- - 12 1 06727494

7/170 70-100
M5x70 
M5x80 
M5x90

- - 12 1 06727495

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 _EN 1906 NORM

4 7 B- 0 0 5 0

EN-1906

4

43 62

63 86

8

57

31

117

33
43 62

63 86

8 18

31

135

33

43 62

63 86

8

57

31

117

33

REDUCEDSTANDARD
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MANIGLIE PER FINESTRA
WINDOW HANDLES



360 361

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 33x62x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 33x62x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

EN-13126-3

3

O design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 13556001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 13556002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 13556003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 13556004 - - -

33

4

4362

12
8

54

33

4

4362

12
8

54



362 363

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

O design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 26x55x4mm
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7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 13593001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 13593002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 13593003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 13593004 - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 26x55x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 26x55x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

26

4

4355

12
8

54

26

4

4355

12
8

54



364 365

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

  

EN-13126-3

3

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 24x58x12mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/59 9-40 M5x30 
M5x45 43 ∅10x5 50 24 16271001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16271002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16271003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16271001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16271002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16271003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 16282001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16282002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16282003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16282001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16282002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16282003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16271004 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16271005 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16271006 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16282004 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16282005 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16282006 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 12 16271007 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x2 50 12 16271008 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x2 50 12 16271009 - - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17971001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 16250002 - - - - - - - - - - - -

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

24

12

4358

12
8

62

24

12

4358

12
8

62 24

12

4358

12
3

32

REGULAR  REDUCED
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VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/63 9-40 M5x30 
M5x45 43 ∅10x5 50 24 16288001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16288002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16288003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16288001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16288002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16288003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 16289001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16289002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16289003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16289001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16289002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16289003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16288004 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16288005 - - -

7/93 40-70
M5x50
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16288006 - - -

7/63 9-40
M5x30
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16289004 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16289005 - - -

7/93 40-70
M5x50
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16289006 - - -

7/30 30
M5x30
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17988001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 16250002 - - - - - - - - - - - -

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

14

4362

31 65

12
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31 65

12
8

24

12
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12
3
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REGULAR  REDUCED
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MANIGLIA SICUREZZA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_SECURITY WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O_SECURITY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

O_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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KEY

RS100

7/62 7-25 M5x30
M5x45 43 ∅10x5 10 12 16284001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16284002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16284003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16284010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16284001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16284002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16284003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16284010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16284004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16284005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16284006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16284011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16284004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16284005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16284006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16284011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16284007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16284008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16284009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16284012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16284007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16284008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16284009 - - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

KEY TBT4 BUT Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

14

4362

12
8

31 63

14

4362

12
8

31 63

14

4362

12
8

31 63

KEY_TBT4 BUTTON
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O_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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KEY

RS100

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16290009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16290012 - - - - - - - -

TBT4

RS100

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16286001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16286002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16286003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16286010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16286001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16286002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16286003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16286010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16286004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16286005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16286006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16286011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16286004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16286005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16286006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16286011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16286007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 - 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16286008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16286009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16286012 - - - - - - - -

7/62              7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16286007 - - - - - - - -

O_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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KEY

RS100

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16284012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16290001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16290002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16290003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16290010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16290001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 - 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16290002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16290003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16290010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16290004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16290005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16290006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16290011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16290004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16290005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16290006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16290011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16290007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16290008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16290009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16290012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16290007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16290008 - - - - - - - -
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O_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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TBT4

RS100

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16286008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16286009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16286012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16291001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16291002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16291003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16291010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16291001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16291002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16291003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16291010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16291004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16291005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16291006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16291011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16291004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16291005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16291006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16291011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 16291007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 16291008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16291009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 16291012 - - - - - - - -

O_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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TBT4

RS100

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16291007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16291008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50              
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16291009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16291012 - - - - - - - -

BUT

RS100

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16285001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16285002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16285003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16285004 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 16292001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 16292002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16292003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 16290004 - - - - - - - -
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MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 33x62x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 33x62x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIA
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

GAIA design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 07956002 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 07956001 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 07956003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 07956004 - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

33

4

4362

12
8

53

33

4

4362

12
8

53
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GAIA design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 26x55x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 07993001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 07993002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 07993003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 07993004 - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 26x55x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 26x55x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIA
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

26

4

4355

12
8

53

26

4

4355

12
8

53
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MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 33x62x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 33x62x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SOFIA
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

SOFIA design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 14856003 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 14856004 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 14856005 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 14856006 - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

33

4

4362

12
9

54

33

4
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12
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SOFIA design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 26x55x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 14893001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 14893002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 14893003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 14893004 - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 26x55x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 26x55x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SOFIA
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

26

4

4355

12
9

54

26

4

4355

12
9

54



382 383

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 33x62x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 33x62x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIUS
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

GAIUS design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 07856001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 07856002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 07856003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 07856004 - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

33

4

4362

12
8

54

33

4

4362

12
8

54
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GAIUS design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 26x55x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 07893001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 07893002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 07893003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 07893004 - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 26x55x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 26x55x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

       304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

GAIUS
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

26

4
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12
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MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 33x62x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 33x62x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CLOE
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

CLOE design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 11756001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 11756002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 11756003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 11756004 - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

33

4

4362

12
5
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33

4

4362

12
5

67
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CLOE design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 26x55x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 11793001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 11793002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 11793003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 11793004 - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 26x55x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 26x55x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CLOE
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

26

4

4355

12
5

67

26

4

4355

12
5

67
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MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 33x62x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 33x62x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

ARCO design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 20056001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 20056002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 20056003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 20056004 - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

33

4

4362

13
6

51

33

4

4362

13
6

51
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ARCO design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 26x55x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 20093001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 20093002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 20093003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 20093004 - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 26x55x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 26x55x4mm 

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

   304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

4

4355

13
6

5126

4

4355

13
6

5126



394 395

ARCO_SECURITY design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 32x60x11mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

RS100

KEY
7 9-20 M5x30 

M5x40 43 ∅10x5 24 1 20094001 - - -

7 25-35
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 24 1 20094002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 24 1 20094003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 24 1 20094004 - - -

7 9-20
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 24 1 20094005 - - -

7 25-35
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 24 1 20094006 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 24 1 20094007 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 24 1 20094008 - - -

MANIGLIA SICUREZZA PER FINESTRA – SUPPORTO 33X62X11mm_SECURITY WINDOW HANDLE – SUPPORT 33X62X11mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO_SECURITY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

KEY Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

6533

11

4362

13
6

6533

11

4362

13
6



396 397

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 24x58x12mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

ARCO design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/59 9-40 M5x30 
M5x45 43 ∅10x5 50 24 19971001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 19971002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 19971003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 19971001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 19971002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 19971003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 19982001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 19982002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 19982003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 19982001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 19982002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 19982003 - - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17971001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 19950004 - - - - - - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

24

12

4358

13
6

60

24

12

4358

13
6

60
24

12

4358

12
3

32

REGULAR  REDUCED



398 399

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

ARCO design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/59 9-40 M5x30 
M5x45 43 ∅10x5 50 24 19988001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 19988002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 19988003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 19988001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 19988002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 19988003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 19989001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 19989002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 19989003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 19989001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 19989002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 19989003 - - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17988001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 19950004 - - - - - - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

14

4362

13
6

31 64

14

4362

13
6

31 64

14

4362

12
3

31 32

REGULAR  REDUCED



400 401

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 33x62x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 33x62x4mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

ARCO SAFETY design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 33x62x4mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 17856001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 17856002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 17856003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 17856004 - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

33

4

4362
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4

4362

13
6

51



402 403

ARCO SAFETY design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 26x55x4mm
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7 9-20 M5x30 
M5x40 43 ∅9x5 24 1 17893001 - - -

7 25-35 M5x30 
M5x45 43 ∅9x5 24 1 17893002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅9x5 24 1 17893003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅9x5 24 1 17893004 - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 26x55x4mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 26x55x4mm 

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

   304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

4

4355

13
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5126

4

4355

13
6

5126



404 405

ARCO SAFETY_SECURITY design Leo De Carlo     

ZAMAK

Supporto_Support 32x60x11mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 51 02

RS100

KEY
7 9-20 M5x30 

M5x40 43 ∅10x5 24 1 17894001 - - -

7 25-35
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 24 1 17894002 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 24 1 17894003 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 24 1 17894004 - - -

7 9-20
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 24 1 17894005 - - -

7 25-35
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 24 1 17894006 - - -

7 35-45
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 24 1 17894007 - - -

7 45-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 24 1 17894008 - - -

MANIGLIA SICUREZZA PER FINESTRA – SUPPORTO 33X62X11mm_SECURITY WINDOW HANDLE – SUPPORT 33X62X11mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY_SECURITY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

KEY Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

6533

11

4362

13
6

6533

11

4362

13
6



406 407

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 24x58x12mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

ARCO SAFETY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/59 9-40 M5x30 
M5x45 43 ∅10x5 50 24 18071001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 18071002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 18071003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 18071001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 18071002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 18071003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 18082001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 18082002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 18082003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 18082001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 18082002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 18082003 - - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17971001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 18050001 - - - - - - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

24

12

4358

13
6
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24

12

4358

13
6

60
24

12

4358

12
3

32

REGULAR  REDUCED



408 409

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO SAFETY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

ARCO SAFETY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/59 9-40 M5x30 
M5x45 43 ∅10x5 50 24 18088001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 18088002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 18088003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 18088001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 18088002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 18088003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 18089001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 18089002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 18089003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 18089001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 18089002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 18089003 - - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17988001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 18050001 - - - - - - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

14

4362

13
6

31 64

14

4362

13
6

31 64

14

4362

12
3

31 32

REGULAR  REDUCED



410 411

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 24x58x12mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

MIDA design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/45 7-25 M5x30 
M5x40 43 ∅10x5 50 24 16071001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 16071002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16071003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16071004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 16071001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16071002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16071003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16071004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 24 16082001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 16082002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16082003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16082004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 16082001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16082002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16082003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16082004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 16071009 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16071010 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16071011 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16071012 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 16082007 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16082008 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16082009 - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

24

12

4358

12
3

32

24

12

4358

11
4

48

24

12

4358

11
4

48

REGULAR  REDUCED



412 413

MIDA design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16082010 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x2 50 12 16071005 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 12 16071006 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x2 50 12 16071007 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x2 50 12 16071008 - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17971001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 16050005 - - - - - - - - - - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

MIDA
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

14

4362

12
3

31 32

14

4362

11
4

31 52

14

4362

11
4

31 52

REGULAR  REDUCED



414 415

MIDA design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 24 16088001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 16088002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16088003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16088004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 16088001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16088002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16088003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16088004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 24 16089001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 16089002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 16089003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 16089004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 16089001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 16089002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 16089003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 16089004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 16088005 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16088006 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16088007 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16088008 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 16089005 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 16089006 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 16089007 - -

MIDA design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 16089008 - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17988001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 16050005 - - - - - - - - - - - -



416 417

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 24x58x12mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

ELIOS design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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7/45 7-25 M5x30 
M5x40 43 ∅10x5 50 24 15971001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 15971002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 15971003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 15971004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 15971001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 15971002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 15971003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 15971004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 24 15982001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 15982002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 15982003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 15982004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 15982001 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 15982002 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 15982003 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 15982004 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 15971007 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 15971008 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 15971009 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 15971010 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 15982007 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 15982008 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 15982009 - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

24

12

4358

12
3

32

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

24

12

4358

12
5

49

24

12

4358

12
5

49

REGULAR  REDUCED
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ELIOS design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 15982010 - -

7/45 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x2 50 12 15971011 - -

7/59 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 12 15971012 - -

7/69 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x2 50 12 15971013 - -

7/79 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x2 50 12 15971014 - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17971001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 15950004 - - - - - - - - - - - -

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ELIOS
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

14

4362

12
3

31 32

31

14

4362

12
5

52

31

14

4362

12
5

52

REGULAR  REDUCED
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ELIOS design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 24 15988001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 15988002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 15988003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 15988004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 15988001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 15988002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 15988003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 15988004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 24 15989001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 15989002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 15989003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 15989004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅10x5 50 12 15989001 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 15989002 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 15989003 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 15989004 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 15988005 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 15988006 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 15988007 - -

7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 15988008 - -

7/49 7-25
M5x30 
M5x40

43 ∅12x5 50 12 15989005 - -

7/63 20-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 15989006 - -

7/73 30-50
M5x40 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 15989007 - -

ELIOS design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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7/83 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 15989008 - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17988001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 15950004 - - - - - - - - - - - -
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MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 24x58x12mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

CUBIC design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 17471001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 17471003 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 17471004 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 17471001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 17471003 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 17471004 - - -

7/59 9-40
M5x30      
M5x45

43 ∅10x5 50 24 17482001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 17482002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 17482003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 17482001 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 17482002 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 17482003 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 17471005 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 17471006 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 17471007 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 17482004 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 17482005 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 17482006 - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 12 17471002 - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x2 50 12 17471008 - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x2 50 12 17471009 - - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17971001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 17450002 - - - - - - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

24

12

4358

12
3

32

24

12

4358

11
7

60

24

12

4358

11
7

60

REGULAR  REDUCED



424 425

MANIGLIA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

CUBIC design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 17488001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 17488002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 17488003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 17488001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 17488002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 17488003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 24 17489001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 24 17489002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 24 17489003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 12 17489001 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 12 17489002 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 12 17489003 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 17488004 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 17488005 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 17488006 - - -

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅12x5 50 12 17489004 - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅12x5 50 12 17489005 - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅12x5 50 12 17489006 - - -

7/30 30
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 1 17988001 - - - - - - - -

7/45 - - 45 - - - 50 6 17450002 - - - - - - - - - - - -

14

4362

12
3

31 32

14

4362

11
7

31 64

14

4362

11
7

31 64

REGULAR  REDUCED
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MANIGLIA SICUREZZA PER FINESTRA – SUPPORTO 31x62x14mm_SECURITY WINDOW HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC_SECURITY
 design Leo De Carlo ZAMAK ALU AISI 316 AISI 304

CUBIC_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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RS100

KEY
7/62 7-25

M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17484001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17484002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17484003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17484010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17484001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17484002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17484003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17484010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17484004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17484005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17484006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17484011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17484004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17484005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17484006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17484011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17484007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17484008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17484009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17484012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17484007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17484008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17484009 - - - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

KEY TBT4 BUT Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2

14

4362

11
7

31 63

14

4362

11
7

31 63

14

4362

11
7

31 63

KEY_TBT4 BUTTON
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CUBIC_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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RS100

KEY
7/85 30-50

M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17490009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17490012 - - - - - - - -

RS100

TBT4
7/62 7-25

M5x30 - 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17486001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17486002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17486003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17486010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17486001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17486002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17486003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17486010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17486004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17486005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17486006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17486011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17486004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17486005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17486006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17486011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17486007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17486008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17486009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17486012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17486007 - - - - - - - -

CUBIC_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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RS100

KEY
7/95 40-60

M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17484012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17490001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17490002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17490003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17490010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17490001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17490002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17490003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17490010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17490004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17490005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17490006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17490011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17490004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17490005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17490006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17490011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17490007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17490008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17490009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17490012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17490007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17490008 - - - - - - - -
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CUBIC_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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RS100

TBT4
7/62 7-25

M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17491007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17491008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17491009 - - - - - - - -

7/95          40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17491012 - - - - - - - -

RS100

BUT
7/62 7-25

M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17485001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17485002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17485003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17485004 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17492001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17492002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17492003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17492004 - - - - - - - -

CUBIC_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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RS100

TBT4
7/75 20-40

M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17486008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17486009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17486012 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17491001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17491002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17491003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17491010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17491001 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17491002 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17491003 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17491010 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17491004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17491005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17491006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17491011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 17491004 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 17491005 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17491006 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 17491011 - - - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 12 17491007 - - - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 12 17491008 - - - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17491009 - - - - - - - -

7/95 40-60
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 12 17491012 - - - - - - - -
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MANIGLIE PER PORTE SCORREVOLI-PSK
SLIDING DOORS-PSK HANDLES
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O
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 24x58x12mm_SLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 8 18171001 - - - - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 8 18171002 - - - - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 8 18171003 - - - - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 8 18171004 - - - - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x2 50 8 18171005 - - - - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x2 50 8 18171006 - - - - - -

24

12

4358

15
7

62

14

4362

31 65

15
7

EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2
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O
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 31x62x14mm_SLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 8 18188001 - - - - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 8 18188002 - - - - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 8 18188003 - - - - - -

14

4362

31 65

15
7

14

4362

31 65

15
7

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2
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O_SECURITY    
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 31x62x14mm_SLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

KEY

RS100N

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 18184001 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 18184002 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 18184003 - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 18184004 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 18184005 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 18184006 - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 18184007 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 18184008 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 - 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 18184009 - - - - - -

BUT
7/62 7-25

M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 10 2 18185001 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 10 2 18185002 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 10 2 18185003 - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

KEY BUT

14

4362

31 63

15
8

14

4362

31 63

15
8

14

4362

31 63

15
8

KEY BUTTON

EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2
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CUBIC 
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 24x58x12mm_SLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 24x58x12mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 24x58x12mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 8 18271001 - - - - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 8 18271002 - - - - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 8 18271003 - - - - - -

7/59 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x2 50 8 18271004 - - - - - -

7/69 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x2 50 8 18271005 - - - - - -

7/89 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x2 50 8 18271006 - - - - - -

24

12

4358

15
7
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24

12

4358

15
7

60

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2
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CUBIC
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 31x62x14mm_SLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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7/63 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 8 18288001 - - - - - -

7/73 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 8 18288002 - - - - - -

7/93 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 8 18288003 - - - - - -

14

4362

31 64

15
7

14

4362

31 64

15
7

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2
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CUBIC_SECURITY    
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 31x62x14mmSLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 31x62x14mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC_SECURITY design Leo De Carlo

ALU

Supporto_Support 31x62x14mm
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KEY

RS100N

7/62 7-25
M5x30 - 
M5x45

43 10x5 10 2 18284001 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 - 
M5x55

43 10x5 10 2 18284002 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 - 
M5x65

43 10x5 10 2 18284003 - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 - 
M5x45

43 10x5 10 2 18284004 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 - 
M5x55

43 10x5 10 2 18284005 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 - 
M5x65

43 10x5 10 2 18284006 - - - - - -

7/62 7-25
M5x30 - 
M5x45

43 10x5 10 2 18284007 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 - 
M5x55

43 10x5 10 2 18284008 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 - 
M5x65

43 10x5 10 2 18284009 - - - - - -

BUT
7/62 7-25

M5x30 - 
M5x45

43 10x5 10 2 18285001 - - - - - -

7/75 20-40
M5x30 - 
M5x55

43 10x5 10 2 18285002 - - - - - -

7/85 30-50
M5x50 - 
M5x65

43 10x5 10 2 18285003 - - - - - -

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

KEY BUT

14

4362

31 63

15
4

14

4362

31 63

15
4

14

4362

31 63

15
4

KEY BUTTON

EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2
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SALÒ
 design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 30x64x12mm_SLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 30x64x12mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

SALÒ design Ufficio Tecnico Opentech      

AISI304

Supporto_Support 30x64x12mm
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7/30 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 8 18395001

7/35 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 8 18395002

7/40 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 8 18395003

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

4364

30 72

14
7

12

4364

30 72

14
7

12

EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2



448 449

TORRI
design Ufficio Tecnico Opentech ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER PORTE SCORREVOLI – SUPPORTO 30x64x12mm_SLIDING DOORS HANDLE – SUPPORT 30x64x12mm     

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

TORRI design Ufficio Tecnico Opentech

AISI304

Supporto_Support 30x64x12mm

             

AI
SI

30
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AC
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AT
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90
05

 G
6

304

19 33

7/30 9-40
M5x30 
M5x45

43 ∅10x5 50 8 18459001

7/35 20-50
M5x30 
M5x55

43 ∅10x5 50 8 18459002

7/40 40-70
M5x50 
M5x65

43 ∅10x5 50 8 18459003

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

4364

30 84

15
8

12

4364

30 84

15
8

12

EN-13126-3

3

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

*Resistenza allo scasso 100Nm (solo su maniglie con 
cifratura o pulsante)_Burglary resistance 100Nm (only on 
handles with lock or button).

NORMA EN 13126-3 _EN 13126-3 NORM

*3 2/180 3/C1- 0 1 5 2
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ALZANTI SCORREVOLI
LIFT&SLIDE



452 453

69
20
8

80

15
9

32 61

12

35 2,5

10
2

80

19,5

69
20
8

80

15
9

32 61

12

35 2,5

10
2

80
19,5

69
20
8

80

15
9

32 61

12

35 2,5

10
2

80
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MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

     O design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x152x12mm (maniglia)
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 52

10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919017

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919018

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919019

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919020

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

EN-13126-16

3

NORMA EN 13126-16 _EN 13126-16 NORM

- 16250 03 1 5 1200- 2000
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

     Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x159x12mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 52

10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919041

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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456 457

O
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

O
 design Leo De Carlo 

     O design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm
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10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919029

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919030

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919031

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919032

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06 828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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NORMA EN 13126-16 _EN 13126-16 NORM

- 16250 03 1 5 1200- 2000
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

          Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm
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10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919044

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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460 461

MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     ARCO design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x159x12mm (maniglia)

             

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

PL
AT

IN
U

M

BL
AC

K 
PE

AR
L

CO
PP

ER
 P

EA
RL

N
O

IR
 P

EA
RL

AN
TI

Q
U

E 
GO

LD

CO
PP

ER
 S

H
IN

IN
G

CR
YS

TA
L 

SH
IN

IN
G

GO
LD

 S
H

IN
IN

G

62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01

10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919058

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919059

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919060

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919061

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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NORMA EN 13126-16 _EN 13126-16 NORM

- 16250 03 1 5 1200- 2000
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

     Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x159x12mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01

10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919062

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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     ARCO design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm (maniglia)
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10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919063

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919064

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919065

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919066

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06 828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

ARCO
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.

EN-13126-16

3

NORMA EN 13126-16 _EN 13126-16 NORM

- 16250 03 1 5 1200- 2000
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

          Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm
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10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919067

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

ARCO_SAFETY
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     ARCO_SAFETY design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x159x12mm (maniglia)
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01

10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919025

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919026

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919027

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919028

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

     Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x159x12mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01

10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919043

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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     ARCO_SAFETY design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm (maniglia)
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10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919053

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919054

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919055

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919056

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06 828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

ARCO_SAFETY
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

          Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm
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10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919057

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

CUBIC
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

     CUBIC design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x159x12mm (maniglia)
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01

10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919021

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919022

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919023

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919024

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti_Screws

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

     Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x159x12mm
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62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01

10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919042

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

     CUBIC design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm (maniglia)
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10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919033

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919034

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919035

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919036

CUBIC
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

          Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x159x12mm
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10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919045

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per maniglione singolo_Screws for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - 35-40
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06828085

- - 40-45
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06828086

- - 50-55
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06828087

- - 55-60
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06828088

- - 60-65
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06828089

- - 65-70
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06828090

- - 70-75
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06828091

- - 75-80
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06828092

- - 80-85
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06828093

- - 85-90
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06828094

- - 90-95
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06828095

- - 95-100
M5x105 
M5x110

- - - 10 1 06828096

- - 100-105
M5x110 
M5x115

- - - 10 1 06828097

- - 105-110
M5x115 
M5x120

- - - 10 1 06828098

     SALÒ design Leo De Carlo 

AISI304

Supporto_Support 32x159x12mm (maniglia)
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19 04 5B 08 06

10* - - 80 ∅10x15 69 4 1 05919037

10* - - 80 ∅10x15 - 4 1 05919038

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 69 4 1 05919039

10/75 75-80
M5x85 
M5x90

80 ∅10x15 - 4 1 05919040

SALÒ
 design Leo De Carlo ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

MANIGLIA PER ALZANTE SCORREVOLE – SUPPORTO 32x159x12mm_LIFT&SLIDE HANDLE – SUPPORT 32x159x12mm   

CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS

304 316
REI-60 EN-179 IP-65           

CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5 CLASS 5

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche 
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei 
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento 
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of 
all the technical informations contained in the product, 
to be used in the specifications or in public tenders, 
please refer to the SPECIFICATIONS section.
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione singolo_Spindle for single L&S handle

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/35 - - 35-40 - - - - 10 1 06727468

10/40 - - 40-45 - - - - 10 1 06727469

10/50 - - 50-55 - - - - 10 1 06727470

10/55 - - 55-60 - - - - 10 1 06727471

10/60 - - 60-65 - - - - 10 1 06727166

10/65 - - 65-70 - - - - 10 1 06727472

10/70 - - 70-75 - - - - 10 1 06727473

10/75 - - 75-80 - - - - 10 1 06727340

10/80 - - 80-85 - - - - 10 1 06727474

10/85 - - 85-90 - - - - 10 1 06727475

10/90 - - 90-95 - - - - 10 1 06727399

10/95 - - 95-100 - - - - 10 1 06727476

10/100 - - 100-105 - - - - 10 1 06727477

10/105 - - 105-110 - - - - 10 1 06727137

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro + viti per L&S doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC

H
AN

IS
M

26

10/85 - - 35-40
M5x35 
M5x40

- - - 10 1 06727478

10/95 - - 40-45
M5x40 
M5x45

- - - 10 1 06727479

10/100 - - 45-50
M5x45 
M5x50

- - - 10 1 06727480

10/105 - - 50-55
M5x50 
M5x55

- - - 10 1 06727481

10/110 - - 55-60
M5x55 
M5x60

- - - 10 1 06727482

10/115 - - 60-65
M5x60 
M5x65

- - - 10 1 06727483

10/120 - - 65-70
M5x65 
M5x70

- - - 10 1 06727484

10/125 - - 70-75
M5x70 
M5x75

- - - 10 1 06727485

10/130 - - 75-80
M5x75 
M5x80

- - - 10 1 06727486

10/135 - - 80-85
M5x80 
M5x85

- - - 10 1 06727487

10/140 - - 85-90
M5x85 
M5x90

- - - 10 1 06727488

10/145 - - 90-95
M5x90 
M5x95

- - - 10 1 06727489

10/150 - - 95-100
M5x95 

M5x100
- - - 10 1 06727490

10/155 - - 100-105
M5x100 
M5x105

- - - 10 1 06727491

          Maniglia doppia_Double handle design Leo De Carlo 

AISI304

Supporto_Support 32x159x12mm
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10/128 75-80  M5x90 80 ∅10x15 69 4 1 05919046

Maniglietta da incasso singola
Single recessed handle

design Leo De Carlo 

AISI304  

Supporto_Support 32x102x2,5mm
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488 489

PLACCHE SFUSE, MECCANISMI, FERRI E VITI 
SPARE PLATES, MECHANISMS, SPINDLES AND SCREWS
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PLACCHE SFUSE       
SPARE PLATES ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

Placche sfuse interne_Spare internal plates -

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

* - - 195 ∅10 - 48 2 06549126 -

* - - 195 ∅10 92 48 2 06549127 -

* - - 195 ∅10 85 48 2 06549128 -

* - - 195 ∅10 70 48 2 06549129 -

Placche sfuse esterne_Spare external plates -

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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* - - 195 ∅10 - 48 2 06549130 -

* - - 195 ∅10 92 48 2 06549131 -

* - - 195 ∅10 85 48 2 06549132 -

* - - 195 ∅10 70 48 2 06549133 -

8/110 45-60 M5x65 195 ∅10 92 12 2 17976001 -

8/125 60-75 M5x80 195 ∅10 92 12 2 17976002 -

8/140 75-90 M5x95 195 ∅10 92 12 2 17976003 -

8/110 45-60 M5x65 195 ∅10 85 12 2 17976004 -

8/125 60-75 M5x80 195 ∅10 85 12 2 17976005 -

8/140 75-90 M5x95 195 ∅10 85 12 2 17976006 -

7/110 45-60 M5x65 195 ∅10 70 12 2 17976007 -

Placche sfuse interne_Spare internal plates -

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm

             

F1 F9 EN
OX

RA
L 

90
05

 | 
GL

O
SS

 6
%

BL
AC

K

RA
L 

90
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

W
H

IT
E 

SI
GN

AL

RA
L 

90
10

 | 
GL

O
SS

 8
5%

PU
RE

 W
H

IT
E

BI
OV

®
W

H
IT

E

BI
OV

®
N

O
IR

RA
L 

70
16

 | 
GL

O
SS

 8
5%

AN
TH

AR
AC

IT
E

RA
L 

70
35

 | 
GL

O
SS

 8
5%

LI
GH

T 
GR

EY

RA
L 

80
03

 | 
GL

O
SS

 8
5%

CL
AY

 B
RO

W
N

RA
L 

10
15

 | 
GL

O
SS

 8
5%

IV
O

RY

RA
L 

87
07

 | 
GL

O
SS

 8
5%

DA
RK

 B
RO

W
N

97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

* - - 195 ∅10 - 48 2 06549134 -

* - - 195 ∅10 92 48 2 06549135 -

* - - 195 ∅10 85 48 2 06549136 -

* - - 195 ∅10 70 48 2 06549137 -

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti + ferro standard_Screws+standard spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/125 20-40
M5x30 
M5x45

- - - 10 8 06727515

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

- - - 10 8 06727516

7/150 60-80
M5x55 
M5x85

- - - 10 8 06727517

7/170 80-100
M5x75 

M5x105
- - - 10 8 06727518

8/125 20-40
M5x30 
M5x45

- - - 10 8 06727511

8/130 40-60
M5x35 
M5x65

- - - 10 8 06727512

8/150 60-80
M5x55 
M5x85

- - - 10 8 06727513

8/170 80-100
M5x75 

M5x105
- - - 10 8 06727514
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso+viti_1/2 fixed knob spindle+screws

             

M
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26

7/90 40-55 M5x65 - - - 10 8 06727523

7/100 50-65 M5x80 - - - 10 8 06727524

7/110 60-75 M5x95 - - - 10 8 06727525

7/120 70-85 M5x110 - - - 10 8 06727526

8/90 40-55 M5x65 - - - 10 8 06727519

8/100 50-65 M5x80 - - - 10 8 06727520

8/110 60-75 M5x95 - - - 10 8 06727521

8/120 70-85 M5x110 - - - 10 8 06727522

Placche sfuse esterne_Spare external plates -

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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* - - 195 ∅10 - 48 1 06549138 -

* - - 195 ∅10 92 48 1 06549139 -

* - - 195 ∅10 85 48 1 06549140 -

* - - 195 ∅10 70 48 1 06549141 -

8/110 45-60 M5x65 195 ∅10 92 12 2 17975001 -

8/125 60-75 M5x80 195 ∅10 92 12 2 17975002 -

8/140 75-90 M5x95 195 ∅10 92 12 2 17975003 -

8/110 45-60 M5x65 195 ∅10 85 12 2 17975004 -

8/125 60-75 M5x80 195 ∅10 85 12 2 17975005 -

Placche sfuse esterne_Spare external plates -

ALU

Supporto_Support 35x235x8mm
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97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96

7/140 75-90 M5x95 195 ∅10 85 12 2 17975006 -

7/110 45-60 M5x65 195 ∅10 70 12 2 17975007 -

7/125 60-75 M5x80 195 ∅10 70 12 2 17975008 -

8/140 75-90 M5x95 195 ∅10 70 12 2 17975009 -

7*-8* - - 195 ∅10 92 24 1 19575001 -

7*-8* - - 195 ∅10 85 24 1 19575002 -

7*-8* - - 195 ∅10 70 24 1 19575003 -

Placche sfuse esterne_Spare external plates -

ALU

Supporto_Support 24x235x8mm
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7/125 60-75 M5x80 195 ∅10 70 12 2 17976008 -

7/140 75-90 M5x95 195 ∅10 70 12 2 17976009 -

7*-8* - - 195 ∅10 92 24 1 19576001 -

7*-8* - - 195 ∅10 85 24 1 19576002 -

7*-8*     - - 195 ∅10 70 24 1 19576003 -
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MECCANISMI E COMPONENTI        
MECHANISMS AND SPARE PARTS  ALUZAMAK AISI 316 AISI 304

Chiave per apertura CLAQ®_CLAQ® openting key -    

AISI304

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - - - - - 500 1 06815002

Meccanismo CLAQ® standard_Standard CLAQ® mechanism -    

ZAMAK

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8 - - - - - 96 2 06828052

7 - - - - - 96 2 06828080

Meccanismo CLAQ® ridotto_Redced CLAQ® mechanism -    

ZAMAK

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8 - - - - - 96 2 06828079

7 - - - - - 96 2 06828081

Maniglie grezze da verniciare_Rough handles to be paint -    

ALU

Supporto_Support -

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

MIDA - - - - - 96 2 16050006

ELIOS - - - - - 96 2 15950006

O - - - - - 96 2 16250006

CUBIC - - - - - 96 2 17450006

ARCO - - - - - 96 2 19950001

ARCO SAFETY - - - - - 96 2 18050006

Meccanismo riposizionatore per placche_Repositioning mechanism for plates -    

HOSTAFORM

Supporto_Support 24/30/35x235 mm  

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - - - - 96 2 0654803049

Meccanismo CLAQ®_CLAQ® mechanism -    

HOSTAFORM

Supporto_Support 33x60x8mm

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - 43/50 - 96 2 0654806149

- - - 43/50 - 96 2 0654806949

-
IP 65

- - 43/50 - 96 2 0654806549
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Meccanismo CLAQ®_CLAQ® mechanism -    

HOSTAFORM

Supporto_Support 33x60x8mm

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

-
IP 65

- - 43/50 - 96 2 0654806649

-
REI 60

- - 43/50 - 96 2 0654808749

-
REI 60

- - 43/50 - 96 2 0654808849

Sottorosetta foro chiave/cilindro europeo_Keyhole/european cylinder under rose -    

HOSTAFORM

Supporto_Support 33x60x8mm

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - - 43/50 - 96 2 0652510949

-
IP 65

- - 43/50 - 96 2 0652511049

-
REI 60

- - 43/50 - 96 2 0652513349

Solo cover per rosette_Only escutcheon covers -

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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304

19 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

- - - - - - - 96 2 06548060 - - - - -

- - - - - - - 96 2 06525108 - - - - -

- - - - - - - 96 2 06525144 - - - - -

Set WC_Toilet set -

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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19 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

(8)/135 35-45 - 43/50 - 4 4 05112221 - - - - -

(7)/135 35-45 - 43/50 - 4 4 05112222 - - - - -

(6)/135 35-45 - 43/50 - 4 4 05112223 - - - - -

(4)/135 35-45 - 43/50 - 4 4 05112224 - - - - -

(8)/145 45-55 - 43/50 - 4 4 05112225 - - - - -

(7)/145 45-55 - 43/50 - 4 4 05112226 - - - - -

(6)/145 45-55 - 43/50 - 4 4 05112227 - - - - -

(4)/145 45-55 - 43/50 - 4 4 05112228 - - - - -

(8)/155 55-65 - 43/50 - 4 4 05112229 - - - - -

(7)/155 55-65 - 43/50 - 4 4 05112230 - - - - -

(6)/155 55-65 - 43/50 - 4 4 05112231 - - - - -

(4)/155 55-65 - 43/50 - 4 4 05112232 - - - - -

Solo cover per rosette_Only escutcheon covers -

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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75 97 4B 77 33 22 67 78 82 80 81 96

- - - - - - - 96 2 06548074 -

- - - - - - - 96 2 06525117 -

- - - - - - - 96 2 06525143 -
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Set WC_Toilet set -

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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75 97 4B 77 33 22 67 78 82 80 81 96

(8)/135 35-45 - 43/50 - 16 3 05112209 - -

(7)/135 35-45 - 43/50 - 16 3 05112210 - -

(6)/135 35-45 - 43/50 - 16 3 05112211 - -

(4)/135 35-45 - 43/50 - 16 3 05112212 - -

(8)/145 45-55 - 43/50 - 16 3 05112213 - -

(7)/145 45-55 - 43/50 - 16 3 05112214 - -

(6)/145 45-55 - 43/50 - 16 3 05112215 - -

(4)/145 45-55 - 43/50 - 16 3 05112216 - -

(8)/155 55-65 - 43/50 - 16 3 05112217 - -

(7)/155 55-65 - 43/50 - 16 3 05112218 - -

(6)/155 55-65 - 43/50 - 16 3 05112219 - -

(4)/155 55-65 - 43/50 - 16 3 05112220 - -

Sottorosetta + cover_Under rose + cover -

AISI304

Supporto_Support 33x60x8mm
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304

19 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

+ - - - 43/50 - 32 5 06525139 - - - - -

+ - - - 43/50 - 32 5 06525173 - - - - -

Sottorosetta + cover_Under rose + cover -

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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75 97 4B 77 33 22 67 78 82 80 81 96

+ - - - 43/50 - 32 5 6525171 -

+ - - - 43/50 - 32 5 6525172 -

Maniglia ridotta_Reduced handle -

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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19 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8/110 45-60 - 43/50 - 12 1 19404001 - - - - -

8/125 60-75 - 43/50 - 12 1 19404002 - - - - -

8/140 75-90 - 43/50 - 12 1 19404003 - - - - -

7/110 45-60 - 43/50 - 12 1 19470004 - - - - -

7/125 60-75 - 43/50 - 12 1 19470005 - - - - -

7/140 75-90 - 43/50 - 12 1 19470006 - - - - -

8/110 45-60 - 43/50 - 12 1 19478001 - - - - -

8/125 60-75 - 43/50 - 12 1 19478002 - - - - -

8/140 75-90 - 43/50 - 12 1 19478003 - - - - -

7/110 45-60 - 43/50 - 12 1 19478004 - - - - -

7/125 60-75 - 43/50 - 12 1 19478005 - - - - -

7/140 75-90 - 43/50 - 12 1 19478006 - - - - -
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Maniglia ridotta_Reduced handle -

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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75 97 4B 77 33 22 67 78 82 80 81 96

8/110 45-60 - 43/50 - 12 2 17970001 - -

8/125 60-75 - 43/50 - 12 2 17970002 - -

8/140 75-90 - 43/50 - 12 2 17970003 - -

7/110 45-60 - 43/50 - 12 2 17970004 - -

7/125 60-75 - 43/50 - 12 2 17970005 - -

7/140 75-90 - 43/50 - 12 2 17970006 - -

8/110 45-60 - 43/50 - 12 2 17978001 - -

8/125 60-75 - 43/50 - 12 2 17978002 - -

8/140 75-90 - 43/50 - 12 2 17978003 - -

7/110 45-60 - 43/50 - 12 2 17978004 - -

7/125 60-75 - 43/50 - 12 2 17978005 - -

7/140 75-90 - 43/50 - 12 2 17978006 - -

          ARCO_OFFSET design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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19 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

8* - - 43/50 - 12 1 20170001 - - - - - - - - - - - -

          ARCO SAFETY_OFFSET design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - - 43/50 - 12 1   18870001 - - - - - - - - - - - -

          ARCO_OFFSET design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - - 43/50 - 12 1 20270001 - - - - - - - - - - - -

          ARCO SAFETY_OFFSET design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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8* - - 43/50 - 12 1 18970001 - - - - - - - - - - - -

          LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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19 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

7* or 8* - - 43/50 - 12 1 17070001 - - - -
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Sottorosetta foro chiave/cilindro europeo_Keyhole/european cylinder under rose -    

HOSTAFORM

Supporto_Support 33x74x8mm

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - - 50/63 - 96 2 0652513449

-
IP 65

- - 50/63 - 96 2 0652513549

-
REI 60

- - 50/63 - 96 2 0652513649

Meccanismo CLAQ®_CLAQ® mechanism -    

HOSTAFORM

Supporto_Support 33x74x8mm

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

- - - 43/50 - 96 2 0654801149

-
IP 65

- - 43/50 - 96 2 0654808949

-
REI 60

- - 43/50 - 96 2 0654809049

Solo cover per rosette_Only escutcheon covers -

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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304

19 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02

- - - - - - - 96 2 06548073 - - - - -

- - - - - - - 96 2 06525027 - - - - -

          LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - - 43/50 - 12 2 19570001 - -

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - - 43/50 - 12 2 19770001 - -

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x60x8mm
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7* or 8* - - 43/50 - 12 1 17670001 - - - -

Solo cover per rosette_Only escutcheon covers -

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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- - - - - - - 96 2 06548072

- - - - - - - 96 2 06525114
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Sottorosetta + cover_Under rose + cover -

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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+ - - - 50/63 - 32 5 06525140 - -

Sottorosetta + cover_Under rose + cover -

AISI304

Supporto_Support 33x74x8mm
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Maniglia ridotta_Reduced handle -

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8/110 45-60 - 43/50 - 12 1 19404001 - - - - -

8/125 60-75 - 43/50 - 12 1 19404002 - - - - -

8/140 75-90 - 43/50 - 12 1 19404003 - - - - -

Maniglia ridotta_Reduced handle -

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8/110 45-60 - 43/50 - 12 2 17904001 - -

8/125 60-75 - 43/50 - 12 2 17904002 - -

8/140 75-90 - 43/50 - 12 2 17904003 - -

          ARCO_OFFSET design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - - 43/50 - 12 1 20104001 - - - - - - - - - - - -

          ARCO_OFFSET design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - - 43/50 - 12 1 20204001 - - - - - - - - - - - -

          ARCO SAFETY_OFFSET design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - - 43/50 - 12 1 18804001 - - - - - - - - - - - -
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          LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - - 43/50 - 12 2 19504001 - -

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8*     - - 43/50 - 12 2 19704001 - -

          ROUND pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - - 43/50 - 12 1 19604001 - - - -

          LOFT pomolo fisso_fixed knob design Leo De Carlo 

ZAMAK

Supporto_Support 33x74x8mm
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7* or 8* - - 43/50 - 12 1 17004001 - - - -

          ARCO SAFETY_OFFSET design Leo De Carlo 

ALU

Supporto_Support 33x74x8mm
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8* - - 43/50 18904001 12 1 - - - - - - - - - - - - -



508 509

FERRI E VITI      
SPINDLES AND SCREWS

FERRO STANDARD
STANDARD SPINDLE

1/2 FERRO PER POMOLO FISSO 
1/2 FIXED KNOB SPINDLE

1/2 FERRO AD ANCORA 
1/2 ANCHOR SPINDLE

FERRO VARIABILE 
VARIABLE SPINDLE

RIDUTTORE PER FERRO 
SPINDLE REDUCER

FERRO SU PIASTRINA 
DUMMY SPINDLE

FERRO USCITA DI EMERGENZA EN-179 
EMERGENCY EXIT EN-179 SPINDLE

1/2 FERRO CON FERMO 
1/2 SPINDLE WITH STOPPER

EN-179

Adattabili per_Suitables for      Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro ancora_1/2 anchor spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/60 - - - - - - 10 8 06727462

8/70 - - - - - - 10 8 06727427

8/80 - - - - - - 10 8 06727428

8/90 - - - - - - 10 8 06727429

8/100 - - - - - - 10 8 06727463

7/60 - - - - - - 10 8 06727432

7/70 - - - - - - 10 8 06727433

7/80 - - - - - - 10 8 06727434

7/90 - - - - - - 10 8 06727435

7/100 - - - - - - 10 8 06727436

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support 1/2 ferro per pomolo fisso_1/2 fixed knob spindle

             

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 - 45-55 - - - - 10 2 06727507

7/100 - 50-65 - - - - 10 2 06727508

7/110 - 60-75 - - - - 10 2 06727509

7/120 - 70-85 - - - - 10 2 06727510

7/130 - 80-95 - - - - 10 2 06727551

7/140 - 90-105 - - - - 10 2 06727552

8/90 - 45-55 - - - - 10 2 06727503

8/100 - 50-65 - - - - 10 2 06727504

8/110 - 60-75 - - - - 10 2 06727505

8/120 - 70-85 - - - - 10 2 06727506

8/130 - 80-95 - - - - 10 2 06727549

8/140 - 90-105 - - - - 10 2 06727550



510 511

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support 1/2 Ferro per pomolo fisso su placca + viti_ 1/2 fixed knob spindle on plate + screws

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/90 45-55 M5x65 - - 80 1 06727523

7/100 50-65 M5x80 - - 80 1 06727524

7/110 60-75 M5x95 - - 80 1 06727525

7/120 70-85 M5x110 - - 80 1 06727526

8/90 45-55 M5x65 - - 80 1 06727519

8/100 50-65 M5x80 - - 80 1 06727520

8/110 60-75 M5x95 - - 80 1 06727521

8/120 70-85 M5x110 - - 80 1 06727522

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support 1/2 ferro con fermo_ 1/2 spindle with stopper

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/60 - - - - - 10 8 06727245

7/70 - - - - - 10 8 06727246

7/80 - - - - - 10 8 06727179

7/90 - - - - - 10 8 06727250

7/100 - - - - - 10 8 06727252

8/60 - - - - - 10 8 06727512

8/70 - - - - - 10 8 06727513

8/80 - - - - - 10 8 06727514

8/90 - - - - - 10 8 06727515

8/100 - - - - - 10 8 06727516

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/140 - 0-35 - - 10 8 06727420

7/150 - 10-50 - - 10 8 06727482

7/160 - 15-55 - - 10 8 06727194

7/180 - 20-60 - - 10 8 06727633

7/185 - 25-65 - - 10 8 06727195

7/195 - 30-70 - - 10 8 06727634

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro standard_Standard spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/145 - 35-75 - - 10 8 06727196

7/150 - 40-80 - - 10 8 06727485

7/155 - 45-85 - - 10 8 06727197

7/160 - 50-90 - - 10 8 06727635

7/165 - 55-95 - - 10 8 06727198

7/170 - 60-100 - - 10 8 06727636

7/175 - 65-105 - - 10 8 06727199

7/180 - 70-110 - - 10 8 06727467

7/185 - 75-115 - - 10 8 06727200

7/195 - 85-125 - - 10 8 06727201

7/210 - 100-140 - - 10 8 06727637

7/215 - 105-145 - - 10 8 06727203

8/105 - 0-35 - - 10 8 06727638

8/120 - 10-50 - - 10 8 06727639

8/125 - 15-55 - - 10 8 06727640

8/130 - 20-60 - - 10 8 06727421

8/135 - 25-65 - - 10 8 06727641

8/140 - 30-70 - - 10 8 06727422

8/145 - 35-75 - - 10 8 06727642

8/150 - 40-80 - - 10 8 06727643

8/155 - 45-85 - - 10 8 06727424

8/160 - 50-90 - - 10 8 06727496

8/165 - 55-95 - - 10 8 06727425

8/170 - 60-100 - - 10 8 06727497

8/175 - 65-105 - - 10 8 06727426

8/180 - 70-110 - - 10 8 06727466

8/185 - 75-115 - - 10 8 06727499

8/195 - 85-125 - - 10 8 06727500

8/210 - 100-140 - - 10 8 06727501

8/215 - 105-145 - - 10 8 06727502



512 513

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Ferro standard per placca + viti_ Standard spindle for plate + screws

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/125 20-40
M5x35
 M5x45

- - 80 1 06727515

7/130 40-60
M5x35 
M5x65

- - 80 1 06727516

7/150 60-80
M5x55
M5x85

- - 80 1 06727517

7/170 80-100
M5x75

 M5x105
- - 80 1 06727518

8/125 20-40
M5x35
 M5x45

- - 80 1 06727511

8/130 40-60
M5x35
 M5x65

- - 80 1 06727512

8/150 60-80
M5x55
 M5x85

- - 80 1 06727513

8/170 80-100
M5x75

M5x105
- - 80 1 06727514

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro Regular® per placca_Regular® spindle for plate

M
EC

H
AN

IS
M

26

7/170 - 80-100 - - 10 8 06727650

8/170 - 80-100 - - 10 8 06727651

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro variabile_Variable spindle

M
EC

H
AN

IS
M

26

7-8-7/105 - 0-35 - - 10 8 06727604

7-8-7/120 - 10-50 - - 10 8 06727605

7-8-7/125 - 15-55 - - 10 8 06727207

7-8-7/130 - 20-60 - - 10 8 06727606

7-8-7/135 - 25-65 - - 10 8 06727208

7-8-7/140 - 30-70 - - 10 8 06727607

7-8-7/145 - 35-75 - - 10 8 06727209

7-8-7/150 - 40-80 - - 10 8 06727600

7-8-7/155 - 45-85 - - 10 8 06727210

7-8-7/160 - 50-90 - - 10 8 06727601

7-8-7/165 - 55-95 - - 10 8 06727211

7-8-7/170 - 60-100 - - 10 8 06727602

7-8-7/175 - 65-105 - - 10 8 06727212

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC

H
AN

IS
M

26

8/105 - 0-35 - - 10 8 06727517

8/120 - 10-50 - - 10 8 06727518

8/125 - 15-55 - - 10 8 06727519

8/130 - 20-60 - - 10 8 06727520

8/135 - 25-65 - - 10 8 06727521

8/140 - 30-70 - - 10 8 06727522

8/145 - 35-75 - - 10 8 06727523

8/150 - 40-80 - - 10 8 06727524

8/155 - 45-85 - - 10 8 06727525

8/160 - 50-90 - - 10 8 06727526

8/165 - 55-95 - - 10 8 06727527

8/170 - 60-100 - - 10 8 06727528

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro variabile_Variable spindle
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7-8-7/180 - 70-110 - - 10 8 06727603

7-8-7/185 - 75-115 - - 10 8 06727213

7-8-7/195 - 85-125 - - 10 8 06727214

7-8-7/210 - 100-140 - - 10 8 06727511

7-8-7/215 - 105-145 - - 10 8 06727216

8-9-8/105 - 0-35 - - 10 8 06727615

8-9-8/120 - 10-50 - - 10 8 06727616

8-9-8/125 - 15-55 - - 10 8 06727617

8-9-8/130 - 20-60 - - 10 8 06727618

8-9-8/135 - 25-65 - - 10 8 06727619

8-9-8/140 - 30-70 - - 10 8 06727620

8-9-8/145 - 35-75 - - 10 8 06727621

8-9-8/150 - 40-80 - - 10 8 06727622

8-9-8/155 - 45-85 - - 10 8 06727623

8-9-8/160 - 50-90 - - 10 8 06727624

8-9-8/165 - 55-95 - - 10 8 06727625

8-9-8/170 - 60-100 - - 10 8 06727626

8-9-8/175 - 65-105 - - 10 8 06727627

8-9-8/180 - 70-110 - - 10 8 06727628

8-9-8/185 - 75-115 - - 10 8 06727629

8-9-8/195 - 85-125 - - 10 8 06727630

8-9-8/210 - 100-140 - - 10 8 06727631

8-9-8/215 - 105-145 - - 10 8 06727632
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro uscita emergenza EN-179_Emergency exit EN-179 spindle

EN-179

M
EC
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M
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8/175 - 65-105 - - 10 8 06727529

8/180 - 70-110 - - 10 8 06727530

8/185 - 75-115 - - 10 8 06727531

8/195 - 85-125 - - 10 8 06727532

8-9-8/105 - 0-35 - - 10 8 06727533

8-9-8/120 - 10-50 - - 10 8 06727534

8-9-8/125 - 15-55 - - 10 8 06727535

8-9-8/130 - 20-60 - - 10 8 06727536

8-9-8/135 - 25-65 - - 10 8 06727537

8-9-8/140 - 30-70 - - 10 8 06727538

8-9-8/145 - 35-75 - - 10 8 06727539

8-9-8/150 - 40-80 - - 10 8 06727540

8-9-8/155 - 45-85 - - 10 8 06727541

8-9-8/160 - 50-90 - - 10 8 06727542

8-9-8/165 - 55-95 - - 10 8 06727543

8-9-8/170 - 60-100 - - 10 8 06727544

8-9-8/175 - 65-105 - - 10 8 06727545

8-9-8/180 - 70-110 - - 10 8 06727546

8-9-8/185 - 75-115 - - 10 8 06727547

8-9-8/195 - 85-125 - - 10 8 06727548

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Riduttore per ferro_Spindle reducer

M
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6 to 7 - - - - 250 2 06828001

6 to 8 - - - - 250 2 06828002

8 to 9 - - - - 250 2 06828004

8 to 10 - - - - 250 2 06828005

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro su piastrina_Dummy spindle

M
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7/60 - - - - 80 4 06727608

8/60 - - - - 80 4 06727609

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Viti per maniglione alzante singolo_Screws for single L&S

M
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- - -
M5x45 
M5x50

- - 10 8 06828085

- - -
M5x50 
M5x55 

- - 10 8 06828086

- - -
M5x60 
M5x65

- - 10 8 06828087

- - -
M5x65  
M5x70

- - 10 8 06828088

- - -
M5x70  
M5x75

- - 10 8 06828089

- - -
M5x75  
M5x80

- - 10 8 06828090

- - -
M5x80  
M5x85

- - 10 8 06828091

- - -
M5x85  
M5x90

- - 10 8 06828092

- - -
M5x90  
M5x95

- - 10 8 06828093

- - -
M5x95  

M5x100
- - 10 8 06828094

- - -
M5x100  
M5x105

- - 10 8 06828095

- - -
M5x105  
M5x110

- - 10 8 06828096

- - -
M5x110  
M5x115

- - 10 8 06828097

- - -
M5x115  
M5x120

- - 10 8 06828098

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione alzante singolo_Spindle for single L&S

M
EC
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10/35 - - 35-40 - - 40 2 06727468

10/40 - - 40-45 - - 40 2 06727469

10/50 - - 50-55 - - 40 2 06727470

10/55 - - 55-60 - - 40 2 06727471

10/60 - - 60-65 - - 40 2 06727166

10/65 - - 65-70 - - 40 2 06727472

10/70 - - 70-75 - - 40 2 06727473
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     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Ferro per maniglione alzante singolo_Spindle for single L&S

M
EC

H
AN
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M

26

10/75 - - 75-80 - - 40 2 06727340

10/80 - - 80-85 - - 40 2 06727474

10/85 - - 85-90 - - 40 2 06727475

10/90 - - 90-95 - - 40 2 06727399

10/95 - - 95-100 - - 40 2 06727476

10/100 - - 100-105 - - 40 2 06727477

10/105 - - 105-110 - - 40 2 06727137

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Ferro + viti per maniglione alzante doppio_Spindle + screws for double L&S

M
EC
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26

10/85 - 35-40
M5x35  
M5x40

- - 40 2 06727478

10/95 - 40-45
M5x40  
M5x45

- - 40 2 06727479

10/100 - 45-50
M5x45  
M5x50

- - 40 2 06727480

10/105 - 50-55
M5x50  
M5x55

- - 40 2 06727481

10/110 - 55-60
M5x55  
M5x60

- - 40 2 06727482

10/115 - 60-65
M5x60  
M5x65

- - 40 2 06727483

10/120 - 65-70
M5x65 
M5x70

- - 40 2 06727484

10/125 - 70-75
M5x70  
M5x75

- - 40 2 06727485

10/130 - 75-80
M5x75  
M5x80

- - 40 2 06727486

10/135 - 80-85
M5x80  
M5x85

- - 40 2 06727487

10/140 - 85-90
M5x85  
M5x90

- - 40 2 06727488

10/145 - 90-95
M5x90  
M5x95

- - 40 2 06727489

10/150 - 95-100
M5x95 

M5x100
- - 40 2 06727490

10/155 - 100-105
M5x100  
M5x105

- - 40 2 06727491

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Ferro + viti per maniglia balcone_Spindle + screws for balcony handle*

M
EC

H
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M

26

7/160 - 55-90

M5x50 
M5x60 
M5x70  
M5x80

- - 40 1 06727492

7/170 - 65-100

M5x60  
M5x70  
M5x80  
M5x90

- - 40 1 06727493

* da utilizzare per le maniglie_suitable for the handles: O - GAIA - QUADRA - ARCO - ARCO SAFETY - KOBE

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Ferro + viti per maniglia balcone_Spindle + screws for balcony handle*

M
EC
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M

26

7/160 - 90-90
M5x60  
M5x70  
M5x80

- - 40 1 06727494

7/170 - 70-100
M5x70  
M5x80   
M5x90

- - 40 1 06727495

* da utilizzare per le maniglie_suitable for the handles: MIDA - CUBIC

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Ferro + viti per maniglia balcone_Spindle + screws for balcony handle*

M
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H
AN
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7/160 - 60-80

M5x50  
M5x60  
M5x70  
M5x80

- - 40 1 06727492

7/170 - 80-100

M5x60  
M5x70  
M5x80  
M5x90

- - 40 1 06727493

* da utilizzare per le maniglie_suitable for the handles: ELIOS
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     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Viti per maniglia finestra Regular®_screws for window handle Regular®
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- -
M5x30  
M5x40

- - 200 2 06828061

- -
M5x30  
M5x45 

- - 200 2 06828062

- -
M5x40  
M5x55

- - 200 2 06828090

- -
M5x55  
M5x65

- - 200 2 06828092

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Viti per rosetta sicurezza_UTB screws (security rose)

M
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H
AN

IS
M

26

- - - M5x45 - - 400 5 06828084

- - - M5x50 - - 400 5 06828085

- - - M5x55 - - 400 5 06828086

- - - M5x70 - - 400 5 06828087

- - - M5x80 - - 400 5 06828088

- - - M5x90 - - 400 5 06828089

     Opzioni_Options -

IRON      

Supporto_Support Viti per rosette ∅52/∅40/60x33/33x74_Screws for ∅52/∅40/60x33/33x74 roses

M
EC

H
AN
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M

26

-
ROSE

∅52 - ∅40 - 33x60 
3,5x16

 (4 pcs.)
- - 500 6 06828073

-
ROSE

∅52 - ∅40 - 33x60 
3,5x16 
(6 pcs.)

- - 500 6 06828074

-
ROSE

∅52 - ∅40 - 33x60 
3,5x30 
(8 pcs.)

- - 500 6 06828058

-
ROSE 
33x74

4,2x16 
(4 pcs.)

- - 500 6 06828091

     Opzioni_Options -

IRON

Supporto_Support Viti per placca_Plate screws
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- -     - M5x35 - - 500 6 06828082 -

- - - M5x55 - - 500 6 06828070 -

- - - M5x65 - - 500 6 06828071 -

- - - M5x70 - - 500 6 06828078 -

- - - M5x80 - - 500 6 06828111 -

- - - M5x85 - - 500 6 06828072 -

- - - M5x90 - - 500 6 06828057 -

- - - M5x75 SEC - - 500 6 06828110 -
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE
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ART. 1 - Ambito di Applicazione e dati informativi
Field of Application – informative data

ART. 2 - Normativa contrattuale 
Contractual regulations 

ART. 3 - Formazione del contratto  
Contract formation 

ART. 4 - Ordini, prezzi e pagamenti   
Orders - prices – payments  

Le presenti condizioni generali disciplinano tutti gli attuali e futuri contratti di vendita fra le parti, salvo eventuali de-
roghe specificatamente concordate per scritto. Eventuali condizioni generali del compratore non troveranno applica-
zione ai rapporti futuri fra le parti se non espressamente accettate per scritto. I pesi, le dimensioni i prezzi, i colori e gli 
altri dati figuranti nei cataloghi, listini prezzi, o altri documenti illustrativi del fornitore, hanno carattere di indicazioni 
approssimative. Questi dati non hanno valore impegnativo se non nella misura in cui siano stati espressamente men-
zionati come tali nell'offerta o nell'accettazione scritta del fornitore. Il fornitore si riserva di apportare in qualunque 
momento ai propri prodotti quelle modifiche non sostanziali che ritenesse convenienti, dandone notizia al cliente se 
interessano le forniture in corso a lui dirette.

These general terms and conditions shall govern all present and future contracts of sale between the parties, unless 
otherwise specifically agreed in writing. Any general terms and conditions of the buyer shall not apply to future relations 
between the parties unless expressly accepted in writing. The weights, dimensions, prices, colours and other data in the 
supplier's catalogues, price lists or other illustrative documents are approximate indications. These data shall only be 
binding insofar as they have been expressly mentioned as such in the offer or in the supplier's written acceptance. The 
supplier reserves the right to make such non-substantial changes to his products as he deems appropriate at any time, 
informing the customer of such changes if they affect current deliveries to him.

Tutti i contratti disciplinati dalle presenti condizioni generali sono regolati dalla legge italiana. Il riferimento ad even-
tuali termini commerciali si intenderà fatto agli Incoterms della Camera di Commercio Internazionale.

All contracts governed by these general terms and conditions shall be governed by Italian law. Reference to any trade 
terms shall be deemed to be made to the Incoterms of the International Chamber of Commerce.

L'accettazione, da parte del compratore dell'offerta o della conferma d'ordine del fornitore, comunque effettuata, 
comporta l'applicazione al contratto di vendita delle presenti condizioni generali, e ciò anche quando l'accettazione 
avvenga mediante la semplice esecuzione del contratto. L'offerta del fornitore si considera ferma ed irrevocabile 
soltanto se viene dallo stesso qualificata come tale per iscritto ed è in essa specificato un termine di validità della 
clausola. Si considera controproposta, nonostante il silenzio del fornitore, la risposta del compratore che contenga 
aggiunte o modifiche, anche se tali da non alterare sostanzialmente i termini della proposta.

Acceptance by the purchaser of the supplier's offer or order confirmation, however made, shall entail the application of 
these general terms and conditions to the contract of sale, even when acceptance is affected by simple performance 
of the contract. The supplier's offer shall only be considered firm and irrevocable if it is qualified as such by the supplier 
in writing and a period of validity is specified therein. A counter-offer, notwithstanding the silence of the supplier, is con-
sidered to be a counter-offer if the buyer's reply contains additions or modifications, even if these do not substantially 
alter the terms of the offer.

Gli ordini sono accettati, mediante conferma d’ordine, solo se inviati in forma scritta. Le offerte fatte da agenti, 
rappresentanti ed ausiliari di commercio del fornitore non sono per il fornitore impegnative fino a quando non ci sia 
conferma dalla stessa. 
Gli ordini del compratore, ingaggiano il fornitore di fare una conferma scritta con accusato di ricevimento entro 3 
giorni lavorativi. Senza reazione o contesta da parte del compratore nei 2 giorni successivi alla conferma,  il contenuto 
della conferma sarà considerata accettata. Il compratore beneficia di 5 giorni dalla data della conferma del ordine da 
parte del fornitore per  fare parte dei suoi commenti o reclami. Oltre questo tempo l’ordine sarà considerato irrevoca-
bile e definitivo per entrambe le parte.  La non accettazione di un ordine da parte del fornitore in un tempo normale 
non da nessun diritto a qualsiasi indennità al compratore.      
Qualsiasi modifica d’ordine richiesto dal compratore non può essere presa in considerazione se non arrivata al for-

nitore per scritto, prima della messa in fabbricazione, dei prodotti semi finiti, intermediari e accessori legati alla 
fabbricazione dei prodotti principale. 
Se il fornitore non accetta la modifica dell’ordine, tutti gli acconti già versati non saranno restituiti e Saronno defini-
tivamente acquisiti.
Se il compratore incorso d’esecuzione dell’ordine, apporta delle modifiche nelle specifiche o nelle caratteristiche tec-
niche dei pezzi o prodotti, le condizione di performance, i costi e le eventuale incidenze di modificazione, al momento 
che sono state accettate dal fornitore saranno a carico del compratore. Le modifiche potranno anche giustificare un 
aumento dei tempi di consegne oltre che un controllo dei prezzi.      
Per singoli ordini con importo inferiore a:
1.  € 2.000 nei paesi CE
2.  € 4.000 nei paesi extra CE
Verrà addebitato in fattura un contributo fisso di gestione ordine pari a:
1. Nei paesi CE fisso 55 euro
2. Nei paesi Extra CE fisso 100 euro.
Nei paesi CE, per spedizione superiore a 4.000 euro la spedizione è porto Franco. Per spedizione inferiore a 4.000 euro 
il trasporto sarà addebitato al compratore.
Nei paesi Extra CE , la resa è sempre Ex Works.
Per tutti i prezzi s’intendono secondo il listino in vigore al momento della conferma d’ordine. Qualora la fornitura 
debba avvenire con termine superiore a 3 mesi dalla conferma d’ordine, i prezzi potranno essere rivisti proporzional-
mente in caso di incrementi superiori al 3%. In caso di aumenti di prezzo finale superiore al 10% rispetto a quello di cui 
all’ordine accettato, il compratore avrà la facoltà di recedere dal contratto.
Opentech si riserva il diritto di apportare adeguamento di prezzi anche dopo la conclusione del contratto in base ad 
aumenti straordinari dei costi. ( materia prima, mano d’opera, costo del energia ….)
Gli sconti riservati al cliente vengono calcolati in conferimento ai i prezzi unitari del listino in vigore al momento della 
conferma d’ordine. 
I pagamenti, cosi come ogni altra somma dovuta a qualsiasi titolo al fornitore, si intendono netti al domicilio del for-
nitore e salvo che sia diversamente pattuito per scritto, il pagamento dovrà avvenire entro 30 giorni dalla data della 
fattura. Eventuali pagamenti fatti ad agenti, rappresentanti o ausiliari di commercio del fornitore non si intendono 
effettuati finché le relative somme non pervengono al fornitore. Il fornitore può rifiutare il pagamento mediante cam-
biale e può altresì rifiutare pagamenti compensatori di eventuali crediti del cliente.
Qualsiasi ritardo o irregolarità nel pagamento dà al fornitore il diritto di sospendere le forniture o di risolvere i contratti 
in corso, anche se non relativi ai pagamenti in questione, nonché il diritto al risarcimento degli eventuali danni. 
Il fornitore ha comunque diritto, a decorrere dalla scadenza del pagamento, senza necessità di messa in mora, agli 
interessi moratori nella misura del tasso d’interesse determinato della BCE (EURIBOR) aumentato di 8 punti percen-
tuali a fare corso di ogni singola scadenza fino al pagamento effettivo. 
Il ritardo nei pagamenti dà altresì al fornitore il diritto di escludere la garanzia di cui all'art. 6 per tutto il periodo du-
rante il quale il ritardo perdura. 
Il compratore non potrà fare valere eventuali inadempimenti del fornitore se non è in regola con i pagamenti. Il com-
pratore è tenuto al pagamento integrale anche in caso di contestazione o controversia. Non è ammessa compensa-
zione con eventuali crediti, comunque insorti, nei confronti del fornitore. 
Fermo restando quanto sopra, il ritardo di pagamento protratto per oltre 15 giorni dalla scadenza è da considerare 
ritardo essenziale e legittimerà il fornitore alla risoluzione del contratto.
Un indennità forfetaria di gestione di 50 € e dovuta per ogni fattura in ritardo di pagamento. Un indennità supple-
mentari  potrà essere richiesto su giustificativi si le spese esposte siano superiore al valore del indennità forfetaria.    
Il compratore non può opporre nessun diritto di sospensione, riduzione, imputazione, debito, compensazione o riten-
zione etc.., in caso di allegazione, d’un ritardo di consegne, una non conformità di prodotti consegnati, de l’esistenza 
di servici distinti o sconti acquisiti,  ad eccezione di crediti avendo fatto l’oggetto di accettazione specifica per scritto 
da parte del fornitore o da una decisione giudiziaria definitiva. Se il compratore dopo di che opporre una compensa-
zione, sarà considerato come mancanza di pagamento e potrà utilizzare tutti diritti elencati nell’articolo riferendosi 
ai pagamenti.

Orders shall only be accepted, by way of order confirmation, if sent in writing. Offers made by agents, representatives and 
commercial auxiliaries of the supplier shall not be binding for the supplier until there is confirmation from the supplier. 
Buyer's orders shall engage the supplier to make a written confirmation with acknowledgement of receipt within 3 wor-
king days. Without reaction or objection by the buyer within 2 days after confirmation, the content of the confirmation 
shall be deemed accepted. The purchaser shall have 5 days from the date of confirmation of the order by the supplier to 
make any comments or complaints. After this time, the order shall be considered irrevocable and final for both parties.  
Non-acceptance of an order by the supplier in a normal time does not entitle the buyer to any indemnity.      
Any change in the order requested by the purchaser shall not be taken into account unless it has been received by the 
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supplier in writing, prior to the commencement of manufacture, of the semi-finished products, intermediaries and acces-
sories related to the manufacture of the main products. 
If the supplier does not accept the change to the order, all advance payments already made shall not be returned and 
shall be definitively forfeited.
If the buyer, during the execution of the order, makes changes in the specifications or technical characteristics of the 
parts or products, the performance conditions, costs and any incidences of modification, at the time they are accepted 
by the supplier, shall be borne by the buyer. Changes may also justify an increase in delivery times as well as a price 
check.      
For individual orders of less than
1. € 2,000 in EC countries
2. € 4,000 in non-EC countries
A fixed order handling fee of
1. In fixed EC countries € 55
2. In non-EC countries fixed 100 euro.
In EC countries, for shipments over 4,000 euro the shipment is carriage free. For shipment below 4,000 euro the freight 
will be charged to the buyer.
In Extra CE countries, delivery is always Ex Works.
All prices are according to the price list in force at the time of order confirmation. If delivery is to take place more than 3 
months after order confirmation, prices may be revised proportionally in the event of increases of more than 3%. In the 
event of final price increases of more than 10% compared to the accepted order, the buyer shall be entitled to withdraw 
from the contract.
Opentech reserves the right to make price adjustments even after the conclusion of the contract on the basis of extra-
ordinary cost increases. (raw materials, labour, energy costs ....).
Customer discounts are calculated with reference to the unit prices of the price list in force at the time of order confir-
mation. 
Payments, as well as any other sums due to the supplier for any reason whatsoever, shall be deemed net to the sup-
plier's domicile, and unless otherwise agreed in writing, payment shall be made within 30 days of the invoice date. Any 
payments made to agents, representatives or commercial auxiliaries of the supplier shall not be deemed to have been 
made until the relevant sums are received by the supplier. The supplier may refuse payment by bill of exchange and may 
also refuse compensatory payments of any claims of the customer.
Any delay or irregularity in payment shall entitle the supplier to suspend deliveries or terminate ongoing contracts, even 
if not related to the payments in question, as well as to claim damages. 
In any case, the supplier shall be entitled to default interest at the rate of the interest rate determined by the ECB (EURI-
BOR) increased by 8 percentage points from the due date of payment, without the necessity of a notice of default, until 
actual payment. 
Delay in payment shall also entitle the Vendor to exclude the guarantee under Clause 6 for the entire period during which 
the delay persists. 
The purchaser shall not be entitled to rely on any default by the supplier if it is not in payment. The purchaser shall be 
obliged to pay in full even in case of dispute or litigation. Offsetting against any claims, however arising, against the 
supplier is not permitted. 
Notwithstanding the foregoing, delay in payment for more than 15 days after the due date shall be considered essential 
delay and shall entitle the supplier to terminate the agreement.
A lump-sum handling fee of €50 shall be due for each invoice in arrears. An additional allowance may be claimed on proof 
if the costs incurred exceed the value of the flat-rate allowance.    
The purchaser may not oppose any right of suspension, reduction, imputation, debt, set-off or retention, etc., in the event 
of allegation, late delivery, non-conformity of delivered products, the existence of separate services or discounts acqui-
red, with the exception of claims having been the subject of specific acceptance in writing by the supplier or of a final 
court decision. If the purchaser after that opposes a set-off, it shall be considered as lack of payment and may use all 
rights listed in the article referring to payments.

La consegna dei prodotti ha luogo secondo i seguenti termini : (CE) consegne dal cliente ; extra (CE) Ex Works. I termi-
ni di consegna si intendono approssimativi a favore di del fornitore e comunque con un congruo margine di tolleranza. 
Ed esclusa qualsiasi responsabilità per danni derivanti da anticipata, ritardata o mancanza consegna totale o parziale. 
I rischi relativi alla fornitura passano al compratore nel momento in cui i prodotti lasciano lo stabilimento. Se la resa 
dei prodotti è diversamente pattuita, la consegna Franco Fabbrica dei prodotti avviene mediante invio di comunica-
zione scritta (anche via fax o Mail) al compratore che i prodotti sono a sua disposizione. 
Salvo diverso accordo, le unità d’imballo sono indivisibili. Per confezione non standard sarà applicato una maggiora-
zione di 6 euro per singolo confezionamento. 
I prodotti nel catalogo, nella tabella che indica finitura e prezzi, sono pronti per la consegna minimo 45 giorni lavorati-
vi. In caso di merce pronta la spedizione verrà effettuata immediatamente. I tempi di consegne per forniture speciale 
saranno comunicati di volta in volta. Il fornitore è autorizzato a procedere a consegne totale o parziale. 
Se il compratore procede al ritiro della merce ordinata, deve ritirare la merce nel tempo massimo di quello definito. Il 
fornitore dopo questo tempo è libero di fatturare la merce, di chiudere il contratto, senza pregiudico dei diritti degli 
interessi. 
Il fornitore si riserve il diritto di portare modifiche ai pezzi a ogni momento senza precedentemente modificare i pro-
dotti consegnati o nel corso di una consegna. Ci riserviamo il diritto di modificare sans avvisò preliminari i modelli 
definiti nei nostri cataloghi.  

The delivery of products takes place according to the following terms: (EC) delivery to the customer ware house; extra 
(EC) Ex Works. Delivery terms are approximate in favour of the supplier and in any case with a reasonable margin of 
tolerance. 
Any liability for damage resulting from early, late or non-delivery in whole or in part is excluded. Risks relating to the de-
livery shall pass to the purchaser when the products leave the plant. If the delivery of the products is otherwise agreed, 
delivery ex works of the products shall take place by sending written notice (also by fax or e-mail) to the buyer that the 
products are at his disposal. 
Unless otherwise agreed, packaging units are indivisible. For non-standard packaging, a surcharge of 6 euros per packa-
ging unit will be applied. 
The products in the catalogue, in the table indicating finish and prices, are ready for delivery a minimum of 45 working 
days. If goods are ready, they will be shipped immediately. Delivery times for special deliveries will be communicated on 
a case-by-case basis. The supplier is authorised to make full or partial deliveries. 
If the purchaser proceeds to collect the ordered goods, he shall collect the goods within the maximum time period de-
fined. After this time, the supplier shall be free to invoice the goods, to close the contract, without prejudice to interest 
claims. 
The supplier reserves the right to make changes to the parts at any time without prior modification of the delivered 
products or in the course of a delivery. We reserve the right to modify the models defined in our catalogues without prior 
notice.

Il fornitore garantisce che i prodotti forniti sono esenti da vizi o da difetti di fabbricazione e progettazione tali da 
rendere gli stessi non idonei all’uso cui sono destinati.
La garanzia riguarda esclusivamente i vizi e difetti nascosti. Questa garanzia scade automaticamente nel caso d’in-
terventi non effettuati da fornitore.
La garanzia non si applica si il difetto costatato proviene di tutte altre causa, in particolare non si applica in caso di 
usura normale, ni in causa imputabile al cliente, al installatore, al utilizzatore, negligenza,  difetti dovuti alla manuten-
zione, di sorveglianza, utilizzazione annomala o difettosa etc.… ne in caso di forza maggiore, caso fortuito o deterio-
razione causata da un terzo. La responsabilità del fornitore per vizio si applica a condizione che il compratore abbia 
riempito le sue obbligazione in particolare quella di verificare, ispezionare prontamente il prodotto al momento della 
consegna per i vizi apparenti, inclusa la mancanza di qualità promesso. Il compratore deve avvertire immediatamente 
per scritto il fornitore ogni eventuale contestazione per vizi.
La rivendicazione dei diritti della garanzia suppone che il fornitore abbia chiaramente accordato per scritto questa 
garanzia.  
La garanzia ha la durata di 24 mesi dalla data di consegna ed è subordinata al reclamo effettuato dal compratore 
entro 5 giorni dalla consegna se si tratta di vizi palesi, ovvero entro 5 giorni dalla scoperta del difetto, purché entro il 
periodo di durata della garanzia, se si tratta di vizi occulti.
Ogni reclamo deve essere comunicato in forma scritta al fornitore sul modulo di autorizzazione al reso, con l'indica-
zione del modello (codici), della data di consegna, della descrizione del difetto e della quantità di prodotti difettosi. In 

ART. 5  - Consegne 
Delivery 

ART. 6  - Garanzia 
Warranty  
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seguito a regolare denuncia del compratore, al fornitore, entro un termine ragionevole rispetto all'entità della conte-
stazione, potrà (a sua scelta):
a) fornire gratuitamente i prodotti Ex Works al compratore prodotti dello stesso genere e quantità di quelli risultati 

difettosi o non conformi a quanto pattuito; il fornitore può in tal caso esigere, a proprie spese, la resa dei prodotti 
difettosi che diventano di sua proprietà; 

b) dichiarare per iscritto la risoluzione del contratto, offrendo la restituzione del prezzo contro restituzione, sempre 
a proprie spese, dei prodotti forniti. La presente garanzia è assorbente e sostitutiva delle garanzie legali per vizi e 
conformità ed esclude ogni altra possibile responsabilità del fornitore comunque originata dai prodotti forniti; in 
particolare il compratore non potrà avanzare altre richieste di risarcimento del danno, di riduzione del prezzo o di 
risoluzione del contratto. Decorsa la durata della garanzia, nessuna pretesa potrà essere fatta valere nei confronti 
del fornitore.

c) Nel caso d’un obbligazione d’indennizzo in seguito a una violazione da parte del fornitore agli obblighi contrattuali, 
l’indennizzo si limita alla montare assicurata nella nostra polizza assicurativa sulla responsabilità dei prodotti.

d) Al momento che la nostra responsabilità è limitata o esclusa, quello vale anche per la responsabilità del nostro 
personale, impiegati o altri preposti.  

La garanzia diviene inefficace se i prodotti vengono adibiti ad usi diversi da quelli per i quali sono stati venduti, così 
come per i vizi o difetti derivanti da una scorretta installazione o da un’ inadeguata manutenzione non conforme a 
quanto indicato dal fornitore.
Il fornitore garantisce in conformità alla norma Europea di riferimento per il livello per il quale è stato testato il pro-
dotto inoltre le superficie da fenomeni di opacizzazione, infiltrazioni, macchie o distacco del rivestimento protettivo. 
Detta garanzia si applica a condizione che i prodotti forniti siano stati utilizzati, installati e mantenuto conformemente 
ed in osservanza delle indicazioni/istruzioni del fornitore.
Il periodo di garanzia dei trattamenti o/e della meccanica del prodotto determinato nei singoli DOP rilasciati dal 
fornitore. 

L’onere della prova del corretto uso e della mancanza di errori di installazione e manutenzione è posto a carico del 
cliente o del primo utente finale.
La garanzia del fornitore decorre dal giorno dell’acquisto da parte del primo utente finale. Il diritto alla garanzia sus-
siste solo contro presentazione del prodotto difettoso e dello scontrino d’acquisto.
La responsabilità del fornitore non potrà superare l’ammontare massimo del prezzo di acquisto del bene, ed è escluso 
qualsiasi altro rimborso di qualunque genere collegato alla non conformità del prodotto fornito. Eventuali sostituzioni 
non prolungano la durata della garanzia dell’intero prodotto. La verifica dei difetti compete esclusivamente ai tecnici 
del fornitore. 
Il fornitore non assume alcuna responsabilità per danni che siano verificati a seguito di: utilizzo improprio e non 
conforme del prodotto, trattamenti errati e negligenti, inosservanza delle istruzioni di montaggio e di manutenzione, 
modifiche e riparazioni proprie, reazioni chimiche e fisiche sulla superficie del prodotto, per uso inadeguato che pro-
voca un danneggiamento causato da oggetti taglienti o distruttivi.
Ogni reso di merce dal compratore necessita l’autorizzazione del fornitore per scritto. In caso di ritorno di merce in 
seguito alla resiliazione del diritto della vendita, giustificato per esempio dalla difettosità della merce consegnata, il 
compratore dispone del diritto a l’ottenimento del autorizzazione del ritorno di merce, con riserva che abbia un inte-
resse particolare a la ripresa da parte del fornitore della merce. Ogni prodotto ritornato da parte del compratore senza 
accordo rimane a disposizione del compratore, sarà tenuto ai suoi costi e non dara diritto a nessun rimborso o avere. 
Ogni ritorno di prodotto sarà pagato dal compratore al trasportatore. 

The supplier warrants that the delivered products are free from defects or manufacturing and design faults that make 
them unsuitable for their intended use.
The guarantee only covers hidden defects and faults. This guarantee expires automatically in the event of work not 
carried out by the supplier.
The guarantee shall not apply if the defect is due to any other cause; in particular, it shall not apply in the case of normal 
wear and tear, wear and tear due to the customer, the installer, the user, negligence, defects due to maintenance, sur-
veillance, abnormal or defective use, etc., or in the case of force majeure, unforeseeable circumstances or deterioration 
caused by a third party. The supplier's liability for defects shall apply on condition that the purchaser has fulfilled its 
obligations, in particular that of checking, promptly inspecting the product at the time of delivery for apparent defects, 
including lack of promised quality. The purchaser shall immediately notify the supplier in writing of any claim for defects.
The assertion of warranty claims presupposes that the supplier has clearly agreed to this warranty in writing.  
The guarantee lasts for 24 months from the date of delivery and is conditional on the purchaser making a complaint 
within 5 days of delivery in the case of obvious defects, or within 5 days of discovery of the defect, provided this is within 
the guarantee period, in the case of hidden defects.

Every complaint must be communicated in writing to the supplier on the return authorisation form, stating the model 
(codes), date of delivery, description of the defect and quantity of defective products. Following proper notification by 
the purchaser, the supplier shall, within a reasonable period of time in relation to the extent of the complaint, be entitled 
(at its option) to
a) supply the Ex Works products free of charge to the purchaser with products of the same kind and quantity as those 

found to be defective or not in conformity with what was agreed; the supplier may in this case demand, at its own 
expense, the return of the defective products, which shall become its property 

b) declare in writing the termination of the contract, offering to return the price against return, again at its own expense, 
of the products supplied. This warranty shall absorb and replace the legal warranties for defects and conformity and 
exclude any other possible liability of the supplier arising in any way from the products supplied; in particular, the 
purchaser may not make any other claims for damages, price reductions or termination of the contract. Once the 
warranty period has expired, no claims may be asserted against the supplier

c) In the event of an indemnity obligation due to a breach of contractual obligations by the supplier, the indemnity shall 
be limited to the amount insured in our product liability insurance policy.

d) Insofar as our liability is limited or excluded, this shall also apply to the liability of our personnel, employees or other 
vicarious agents.  

The guarantee shall become ineffective if the products are used for purposes other than those for which they were sold, 
as well as for defects or faults resulting from incorrect installation or inadequate maintenance not in accordance with 
the supplier's instructions.
The supplier also warrants in accordance with the relevant European standard for the level for which the product has 
been tested the surfaces against dulling, seepage, staining or peeling of the protective coating. 
This guarantee applies on condition that the supplied products have been used, installed and maintained in accordance 
with and in compliance with the supplier's instructions.
The guarantee period for the treatments and/or mechanics of the product determined in the individual DOP’s issued by 
the supplier. 
The burden of proof of correct use and lack of installation and maintenance errors is placed on the customer or the first 
end user.
The supplier's guarantee shall run from the day of purchase by the first end user. The right to the guarantee only exists 
against presentation of the defective product and the purchase receipt.
The supplier's liability shall not exceed the maximum amount of the purchase price of the goods, and any other reim-
bursement of any kind related to the non-conformity of the delivered product shall be excluded. Any replacements shall 
not extend the warranty period of the entire product. The supplier's technicians are solely responsible for checking for 
defects. 
The supplier accepts no liability for damage occurring as a result of: improper and non-conforming use of the product, 
incorrect and negligent handling, non-compliance with assembly and maintenance instructions, own modifications and 
repairs, chemical and physical reactions on the surface of the product, improper use resulting in damage caused by 
sharp or destructive objects.
Any return of goods by the purchaser requires the written authorisation of the supplier. In the event of the return of goods 
following the rescission of the right of sale, justified for example by the defectiveness of the delivered goods, the buyer 
shall have the right to obtain authorisation for the return of goods, subject to the buyer having a particular interest in 
the return of the goods by the supplier. Any product returned by the buyer without agreement shall remain at the buyer's 
disposal, shall be held at the buyer's costs, and shall not entitle the buyer to any reimbursement or credit. Any product 
return shall be paid by the buyer to the carrier.

Riguardando le caratteristiche dei prodotti, OPENTECH si attiene alla legislazione e alle norme tecniche vigenti in Ita-
lia. Il compratore si assume per intero il rischio di un'eventuale difformità tra le norme italiane e quelle dell'eventuale 
diverso paese di destinazione dei prodotti, tenendone indenne OPENTECH. 
OPENTECH garantisce le prestazioni dei prodotti di sua fabbricazione solo ed esclusivamente in relazione ad usi, 
destinazioni, applicazioni espressamente indicati da OPENTECH. 
Il compratore non è autorizzato a disporre dei prodotti forniti da OPENTECH in modo non conforme alle indicazioni di 
cui al punto precedente. Qualora il compratore destini i prodotti suddetti alla rivendita, sarà suo onere e responsabilità 
di portare alla conoscenza dei suoi acquirenti le indicazioni in oggetto. Resta comunque inteso che qualsiasi respon-
sabilità che possa derivare dai prodotti, successivamente al passaggio dei rischi al compratore, sarà ad esclusivo 
carico di quest'ultimo, che terrà indenne OPENTECH. 
Il compratore si impegna ad assicurare ogni rischio relativo, senza diritto di recesso nei confronti di OPENTECH in 

ART. 7  - Norme Tecniche e Responsabilità del produttore  
Technical Standards and Producer Responsibility  
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maniera adeguata. Nessuna deroga alle previsioni di cui al presente articolo può essere considerata valida se non 
espressamente e specificatamente definita e accettata tra le parti per iscritto.

With regard to the characteristics of the products, OPENTECH shall comply with the legislation and technical standards 
in force in Italy. The Buyer assumes the entire risk of any divergence between Italian standards and those of the country 
of destination of the products, holding OPENTECH harmless. 
OPENTECH guarantees the performance of its manufactured products only and exclusively in relation to uses, destina-
tions, applications expressly indicated by OPENTECH. 
The buyer is not authorised to dispose of the products supplied by OPENTECH in a manner that does not comply with 
the indications set forth in the preceding paragraph. Should the buyer destine the aforementioned products for resale, it 
shall be the buyer's duty and responsibility to bring the aforementioned indications to the knowledge of its purchasers. 
It is however understood that any liability that may arise from the products, after the transfer of risks to the purchaser, 
shall be the exclusive responsibility of the latter, who shall hold OPENTECH harmless. 
The buyer undertakes to insure any related risk, without right of withdrawal against OPENTECH in an appropriate manner. 
No derogation from the provisions of this article may be considered valid unless expressly and specifically defined and 
accepted between the parties in writing.

The buyer undertakes to respect the industrial and intellectual property rights inherent to the products marketed by 
Opentech, as well as the trademarks and distinctive signs used by Opentech, and utility and ornamental models relating 
to the products. In the event of breach by the buyer of the commitments provided for in this clause, the buyer shall be 
required to pay Opentech by way of penalty an amount equal to three times the amount borne by Opentech, directly or 
indirectly, for the design and production of the product that is the object of the breach, without prejudice to compensa-
tion for any greater damages suffered or suffered.

Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato - in tutto o in parte - dopo la consegna, i prodotti consegnati 
restano di proprietà del fornitore sino al momento del completo pagamento del prezzo nella misura permessa dalla 
legge del paese dove i prodotti si trovano. Il compratore s'impegna a fare quanto necessario per costituire nel sud-
detto paese una valida riserva di proprietà nella forma più estesa consentita, o per porre in essere un'analoga forma 
di garanzia a favore del fornitore.
Non costituta il pagamento nel senso della presente disposizione, tratte o altri titoli di creanze o un obbligazione a 
pagare. Ogni rischi sono a carico del compratore alla messa a disposizione o alla consegna della merce.
E’ vietato il pegno della merce consegnata o ceduta. Spetta al cliente informare tempestivamente il conduttore del 
sequestro o degli interventi di terzi, denunciando il pignoratizio o la terza parte in modo che il fornitore possa agire 
contro di lui. 
Nel caso in cui il creditore o la terza parte non sarebbero in grado di rimborsare le spese giudiziarie o extragiudiziali 
che il fornitore avrebbe dovuto far valere tali diritti, il compratore sarà responsabile e risarcirà il fornitore.
Il fornitore al diritto di riprendere immediatamente la merce senza formalità particolare, la merce, dal momento che 
una creanza o un obbligazione contrattuale con il compratore non è rispettata.     

If payment is to be made - in whole or in part - after delivery, the delivered products shall remain the property of the 
supplier until full payment of the price to the extent permitted by law in the country where the products are located. The 
purchaser undertakes to take the necessary steps to establish a valid reservation of title in the country in question in the 
most extensive form permitted, or to put in place a similar form of security in favour of the supplier.
It shall not constitute payment in the sense of this provision, drafts or other securities or an obligation to pay. All risks 
shall be borne by the purchaser upon provision or delivery of the goods.
Pledging the delivered or assigned goods is prohibited. It shall be the responsibility of the purchaser to inform the lessor 
in a timely manner of the seizure or intervention of third parties, reporting the pledgee or third party so that the supplier 
can take action against him.  In the event that the pledgee or the third party would not be able to reimburse the judicial or 
extrajudicial costs that the supplier would have to claim, the purchaser shall be liable and shall compensate the supplier.
The supplier shall have the right to take back the goods immediately without any special formality if a creed or con-
tractual obligation with the purchaser is not fulfilled.

Nessuna responsabilità potrà essere imputata in caso di inadempimento o ritardo nell’esecuzione degli impegni con-
trattuali assunti dal fornitore dipendenti da eventi determinati da caso fortuito o forza maggiore quali, ad esempio: 
scioperi, serrate, guerre, sommosse, pandemia, insurrezione, incendi, esplosioni, terremoti, inondazioni, improvvisa 
mancanza di materiali per la produzione dei prodotti a causa di fatti o atti da terzi, impossibilità di ottenere o revoca 
di licenza di esportazione e/o importazione e/o commercializzazione di beni, materiali o prodotti.   

No liability shall be incurred in the event of non-performance or delay in the performance of contractual obligations 
undertaken by the supplier due to events caused by chance or force majeure such as, for example: strikes, lockouts, 
wars, riots, pandemics, insurrection, fires, explosions, earthquakes, floods, sudden lack of materials for the production of 
products due to facts or acts of third parties, inability to obtain or revocation of export and/or import and/or marketing 
licences for goods, materials or products.

Per l'interpretazione delle presenti condizioni generali farà fede il testo in lingua Italiana. Eventuali allegati o premes-
se si intendono parte integrante dei contratti cui si riferiscono. Ogni modifica od integrazione fatta ai contratti cui si 
applicano le presenti condizioni generali dovrà essere effettuata per iscritto, a pena di nullità. In caso di disposizioni 
contrattuali invalide od inefficaci, il contratto nella sua globalità va integrato ed interpretato come se contenesse 
tutte le clausole che consentono di raggiungere, in modo conforme alla legge, lo scopo essenziale perseguito dall'ac-
cordo contenente le clausole in questione.   

For the interpretation of these general terms and conditions, the text in the Italian language shall prevail. Any annexes 
or recitals shall be deemed an integral part of the contracts to which they refer. Any amendments or additions made to 
the contracts to which these general terms and conditions apply must be made in writing, under penalty of nullity. In 
the event of invalid or ineffective contractual provisions, the contract as a whole shall be supplemented and interpreted 
as if it contained all the clauses that enable the essential purpose pursued by the agreement containing the clauses in 
question to be attained in a legally compliant manner.

Per ogni controversia relativa o comunque collegata ai contratti cui si applicano le presenti condizioni generali è 
esclusivamente competente il Foro di Brescia (Italia). Il fornitore avrà tuttavia facoltà di agire presso il foro della sede 
del compratore. 

The Court of Brescia (Italy) shall have exclusive jurisdiction over any disputes relating to or in any way connected with 
the contracts to which these general conditions apply. However, the supplier shall have the right to take action at the 
Court of the buyer's registered office.

Il compratore s’impegna a rispettare i diritti di proprietà industriale ed intellettuale inerenti ai prodotti commercializ-
zati dalla Opentech, così come i marchi e segni distintivi dalla stessa utilizzati, nonché modelli di utilità ed ornamen-
tali relativi ai prodotti. In caso di violazione da parte del compratore degli impegni previsti nella presente clausola, il 
compratore sarà tenuto a corrispondere a Opentech a titolo di penale un importo pari al triplo dell’importo sopportato 
da Opentech, direttamente od indirettamente, per la progettazione e produzione del prodotto oggetto della violazione, 
fatto salvo il risarcimento dell’eventuale maggior danno patito o patendo.

ART. 8  - Riserva di proprietà e cessione del credere  
Reservation of title and cession of credence   

ART. 10 - Caso di forza Maggiore   
Case of Force Majeure    

ART. 11 - Interpretazione, modifiche, clausole invalide    
Interpretation, amendments, invalid clauses   

ART. 12 - Foro competente     
Competent court 

ART. 9  - Diritti di proprietà industriale e intellettuale   
Industrial and intellectual property rights    
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Responsabilità di prodotto
Product Liability

In conformità alla lege sulla responsabilità per danno da prodotti difettosi, il produttore deve fare riferimento ai requi-
siti di prodotto in termine di prestazione. 

1. Informazione sul prodotto e utilizzo 
I prodotti Opentech consentono di gestire movimenti di apertura e chiusura per porte e finestre nell’edilizia. Sono 
utilizzati con altri componenti complementari  come serrature , cilindri , ferramenta anta ribalta …. Ed obbligo 
rispettare i regolamenti di lege, dunque i prodotti forniti devono essere utilizzati e installati secondo le istruzioni 
di montaggio. I prodotti installati in ambiente aggressivi e corrosivi sono speciali. Il cliente e pregato di prendere 
contatto con Opentech per un consulto su tali prodotti 

2. Utilizzo improprio o utilizzo non conformo del prodotto 
Sono verificati in particolari casi come :
- Applicazione di forza eccessive sulla maniglia oltre a quella manuale.
- Interventi che influiscono sul funzionamento del prodotto.
- Impiego con utensili ausiliari.
- Uso di oggetti che danneggiano la superficie.
- Uso di prodotti che danneggiano i trattamenti di superficie.
- Inserimento di oggetti o componenti estranei, non conformi.
- Applicazione di carichi non previsti.     
- Applicazione di accessori esterni non conformi alle disposizione del prodotto 
- Interventi che comportano una modifica strutturale del prodotto.

3. Prestazione del prodotto 
I prodotti sono conforme alle Norme DIN EN 1906  per le porte e DIN EN 13 126-3 per le finestre. La durata del 
prodotto dipende della sua frequenza di utilizzazione , la sua modalità d’uso,  del ambiente dove è installato e della 
cura , manutenzione. La sua sostituzione è necessaria se le funzione non sono più garantite o se la superficie 
presenta pericolo di lesione. 

4. Manutenzione del prodotto 
Tutte le parte mobile devono essere sottoposte a manutenzione e verifiche almeno una volta l’anno con i prodotti 
raccomandati da Opentech.  Per ritardare la corrosione sui prodotti, Opentech raccomanda di pulire almeno 2 volte 
a l’anno il prodotto con un pano bagnato con del accetto o utilizzare solo prodotti non corrosivi. In funzione a dove 
è installato il prodotto può essere necessario di pulire 4 a 5 volte l’anno. I prodotti non devono essere trattati con 
prodotti a base di acidi o alcalini, deve essere evitato di sporcare i prodotti con cemento o prodotti simili.

5. Informazione sui prodotti 
Ogni uno può consultare i seguenti documenti per avere informazione sui prodotti :
- Cataloghi e prospetti
- Sito web
- Documenti d’informazione sull’acquisto 
- Documenti riguardando le offerte 
- Documenti riguardando le norme 

In caso di richiesta Opentech può fornire una consulenza sui prodotti. Tutti sono tenuti  a rispettare le informazioni 
necessarie fornite sul prodotto riportata nella documentazione , le istruzioni per l’uso e la manutenzione.   

In accordance with product liability law, the manufacturer must refer to the product requirements in terms of perfor-
mance. 
1. Product information and use 

Opentech products are used to manage opening and closing movements for doors and windows in the building 
trade. They are used with other complementary components such as locks, cylinders, tilt and turn fittings .... And they 
must comply with legal regulations, so the products supplied must be used and installed according to the installation 
instructions. Products installed in aggressive and corrosive environments are special. The customer is requested to 
contact Opentech for advice on such products. 

2. Misuse or improper use of the product 
They occur in particular cases such as:
- Application of excessive force on the handle in addition to manual force.
- Interventions that affect the operation of the product.
- Use with auxiliary tools.
- Use of objects that damage the surface.
- Use of products that damage surface treatments.
- Insertion of foreign, non-compliant objects or components.
- Application of unintended loads.     
- Application of non-compliant external accessories. 
- Interventions involving structural modification of the product.

3. Product performance 
The products comply with DIN EN 1906 for doors and DIN EN 13 126-3 for windows. The service life of the product 
depends on how often it is used, how it is used, the environment in which it is installed and how well it is maintained. 
Replacement is necessary if the function is no longer guaranteed or if the surface presents a risk of injury. 

4. Product maintenance 
All moving parts must be maintained and checked at least once a year with products recommended by Opentech.  
To retard corrosion on the products, Opentech recommends cleaning the product at least twice a year with a wet 
cloth and some accept or use only non-corrosive products. Depending on where the product is installed, it may be 
necessary to clean 4 to 5 times a year. The products must not be treated with acid or alkaline products, and soiling 
with cement or similar products must be avoided.

5. Product information 
Any one may consult the following documents for product information :
- Catalogues and brochures
- Website
- Purchasing information documents 
- Documents concerning offers 
- Documents concerning standards 

If requested, Opentech can provide product advice. Everyone is obliged to comply with the necessary information provi-
ded on the product in the documentation, operating and maintenance instructions.
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